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X-TRA REVOLUCIONARIO

SOLO UN CLICK
Nuevo sistema de cambio de accesorios para amoladoras.

TRA FÁCIL •      TRA RÁPIDO •      TRA FIABLE

Cód.: 126186
1.000 W. 11.000 rpm. Disco: 125 mm.

Amoladora
GWX 10-125
Professional

Cód.: 126188
1.400 W. 11.000 rpm. Disco: 125 mm.

Amoladora
GWX 14-125
Professional

Cód.: 126190
1.700 W. 2.800-11.000 rpm. 
Disco: 125 mm.

Amoladora
GWX 17-125 PS
Professional

Cód.: 126189
1.500 W. 2.800-11.500 rpm. 
Disco: 125 mm.

Amoladora
GWX 15-125 PS
Professional

Cód.: 126191
1.900 W. 2.800-11.500 rpm. 
Disco: 125 mm.

Amoladora
GWX 19-125 S
Professional

Cód.: 126187
1.300 W. 2.800-11.500 rpm. 
Disco: 125 mm.

Amoladora
GWX 13-12 S
Professional

It’s in your hands. Bosch Professional.

109+22.89=
131.89€ 

169+35.49= 
204.49€ 

199+41.79= 
240.79€ 

229+48.09= 
277.09€ 

139+29.19= 
168.19€ 

189+39.69= 
228.69€ 
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TRA FÁCIL •      TRA RÁPIDO •      TRA FIABLE

Discos Abrasivos Bosch 

Lijado de Metal 

Corte y perforación con diamante 

Medidas Código PVP

Disco corte Standard for Inox X-LOCK

Disco 125 x 1 mm. 126192 1.45+0.30= 1.75€

Lata 10 discos: 115 x 1 mm. 126193 12.75+2.68= 15.43€

Lata 10 discos: 125 x 1 mm. 123194 14.50+3.05= 17.55€

Medi-
das Código

PVP
Promo

Disco Laminas Best for Metal 
X-LOCK X571 de 125 mm 
cóncavo y fibra de vidrio

GR 40 126200 3.95+0.83 = 4.78€

GR 60 126201 3.95+0.83 = 4.78€

GR 80 126202 3.95+0.83 = 4.78€

GR 120 126203 3.95+0.83 = 4.78€

Medi-
das

Código
PVP

Promo

Disco Fibra 
Expert for Metal 
X-LOCK R444 de 125 mm

GR 36 126208 0.75+0.16=0.91€

GR 60 126209 0.75+0.16=0.91€

GR 80 126210 0.50+0.11=0.61€

GR 120 126211 0.50+0.11=0.61€

Medidas Código
PVP 

Promo

Disco diamante 
Standard for Universal X-LOCK

125 mm. 126212 15.50 + 3.26 = 18.76€

Disco diamante 
Best for Universal X-LOCK

125 mm. 126213 83.95 + 17.63 = 101.58€

Disco diamante Best for Ceramic 
Extraclean Turbo X-LOCK

125 mm. 126214 41.50 + 8.72 = 50.22€

Medidas Código PVP
Promo

Disco diamante
Best for Hard Ceramic X-LOCK

 85 mm. 126215 19.25+4.04= 23.29€

125 mm. 126216 44.75+9.40= 54.15€

Disco Fibra 
Best for Metal & Inox 
X-LOCK R780 de 125 mm

GR 36 126204 1.25+0.26= 1.51€

GR 60 126205 1.15+0.24 = 1.39€

GR 80 126206 1.15+0.24 = 1.39€

GR 120 126207 1.15+0.24 = 1.39€

Medidas Código
PVP

Plato disco fibra 
X-LOCK de 125 mm

125 mm 126221 15.25+3.20=18.45€

Plato lija X-LOCK 
para SCM

125 mm 126222 28.95+6.08=35.03€
Disco SCM de 125 mm 
Corindón

GR Grueso 126223 3.25+0.68= 3.93€

GR Medio 126224 3.25+0.68= 3.93€

GR Muy fino 126225 3.15+0.66= 3.81€

Medidas Código PVP

Disco corte Expert for Inox X-LOCK

125 x 1 mm. 126195 2.25+0.47=2.72€

125 x 1,6 mm. 126196 2.25+0.47=2.72€

Disco Expert for Metal X-LOCK

Cóncavo: 125 x 2,5 mm. 126197 1.85 + 0.39 = 2.24€

Desbaste: 125x6 mm. 126198 2.65 + 0.56 = 3.21€

Disco carburo multiwheel X-LOCK

125 x 22,23 mm 126199 19.25+4.04=23.29€

Corona diamante X-LOCK

X-LOCK Broca 
desbaste diamantada 126217 62.95+13.22= 76.17€

Corona diamante X-LOCK DrySpeed

20 mm. 126218 61.75 + 12.97 = 74.72€

25 mm. 126219 63.25 + 13.28 = 76.53€

35 mm. 126220 69.95 + 14.69 = 84.64€
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Cód. 100573
SET 32 PIEZAS ATORNILLADOR. BOSCH
Set profesional con 32 unidades para atornillar: Philips, 
Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper de 
seguridad, portapuntas magnético.

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13 €

Cód.115512
SET DE BROCAS Y PUNTAS. NIVEL
75 piezas. 11 brocas HSS, 4 brocas piedra, 
5 brocas madera, 6 puntas de tuercas, 32 
puntas de 25mm, 12 puntas de 50 mm, 2 
palas madera, avellanador, porta puntas 
mágnetico, calibre.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97 €

Cód. 71030
ATORNILLADOR FS420. MAKITA
Atornillador 4.000 r.p.m con 570 W de potencia. 
Diseñado ergonómicamente para minimizar la 
fatiga de la mano, incluso en largas jornadas 
de trabajo, proporciona la máxima potencia de 
empuje en línea con la punta. Interruptor reversible 
con una sola mano y botón lock-on para trabajos 
continuos.

110€ + 23,10 IVA = 133,10€

Cód. 126179
ATORNILLADOR DE IMPACTO  
A BATERÍA. EINHELL
Herramienta (cuadrado) 0,5 pulgadas 
herramienta (hex) square lugar de la inyección 
máx. 215 NM de par de fuerza.

139€ + 29,19 IVA = 168,19€

4. KIT 10,8V (DOS MÁQUINAS)

REFERENCIA 1. DF347DWE 2. DF331DSAE 3. GSR 18-2 Li TALADRO ATOR XR ATORNILLADOR  
IMPACTO XR 5. DHP453RFE

MARCA MAKITA MAKITA BOSCH DEWALT MAKITA

TENSIÓN DE LA BATERÍA 14,4V 10,8V 18 10,8V 18V

Tipo de batería Litio Litio Litio LÍTIO Litio

Capacidad batería 1,3Ah 2,0Ah 1,5Ah 2,0AH 3,0Ah

Numero baterías 1 2 2 2 2

Posiciones par de apriete 16+1 18+1 15+1 15+1 - 16+1

Par de giro 30/15Nm 30/14Nm 38/17 Nm 30 NM 107MM 42/27Nm

Velocidad giro en vacío 0-400/1400 rpm 0-450/1.700 rpm 0-450/1400rpm - - 0-400/1.300 rpm

Capacidad portabrocas 10mm 10mm 10mm 10 MM - 13mm

Maletín Caja carton SI SI SI SI

CÓDIGO 116073 105927 126182 100582 116074

PVP 125€ +  26,25 IVA = 151,25€ 135€ +  28,35 IVA = 163,35€ 139€ +  29,19 IVA = 168,19€ 179€ +  37,59 IVA = 216,59€ 245€ +  51,45 IVA = 296,45€

1 2

3
4

5

TALADRO ATORNILLADOR A BATERíA

Herramienta 
eléctrica

 y accesorios

ATORNILLADORES

Cód. 103218
SOPORTE TALADRO. STAYER
Soporte para taladro. Cuello Ø43 mm. 
Recorrido 68 mm. Inclinación 0-90°. 
Peso 6.5 kg.

44,50€ + 9,35 IVA = 53,85€

Cód. 73396
SOPORTE TALADRO. WOLFCRAFT
Para taladros Ø43 mm, altura: 570 mm, para 
perforar superficies con absoluta exactitud, 
material circular, regletas.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94€

herramienta eléctrica y accesorios
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TALADRO eléctrico

REFERENCIA 1. GSB 13 RE Professional 2. GSB 20-2 RE Professional

MARCA BOSCH BOSCH

Tipo taladro Percutor Percutor

Potencia Absorbida 600W 850W

Tipo de portabrocas Automatico Automatico

Capacidad portabrocas 13 mm 20 mm

Maletín Caja carton Maletin

CÓDIGO 75792 126185

PVP 69,95€ +  14,69 IVA = 84,64€ 189€ +  39,69 IVA = 228,69€

1 2

herramienta eléctrica y accesorios

REFERENCIA 1. TE-CD 18 Li BL KIT 2. GSB 12V-15 Professional 3. DCD776C3-QW 4. GSB 18-2-LI  Professional

MARCA EINHELL BOSCH DEWALT BOSCH

Tipo taladro Percutor Brushless Percutor Percutor Percutor

Tension de la bateria 18v 12V 18v 18V

Tipo de bateria Litio Litio Litio Litio

Capacidad bateria 3,0Ah 2,0Ah 1,3Ah 1,5Ah

Numero baterias 2 2 3 2

Posiciones par de apriete 23+1 20+1 15+1 20+1

Par de giro 60/42 Nm 30/14Nm 24/42 Nm 39/19Nm

Velocidad giro en vacio 0-500/1850 0-380/1.300rpm 0-400/1500 0-500/1.450rpm

Diametro portabrocas 13 mm 10mm 13 mm 13mm

Embalaje Maletin maleta lona Maletin maleta lona

CÓDIGO 126178 100569 116083 126181

PVP 129€ +  27,09 IVA = 156,09€ 149€ +  31,29 IVA = 180,29€ 165€ +  34,65 IVA = 199,65€ 169€ +  35,49 IVA = 204,49€

7. KIT XR FLEXVOLT (DOS MAQUINAS)

REFERENCIA 5.PBL 2122 6. DYNAMIC GSB 18V-28 Professional TALADRO  DCD996 18V XRP AMOLADORA  DCG414 54V

MARCA STAYER BOSCH DEWALT
Tipo taladro Percutor Percutor Percutor Angular
Tension de la bateria 18v 18v 18V/54V
Tipo de bateria Litio Litio Litio
Capacidad bateria 2,0Ah 4,0Ah - 5,0Ah 6,0Ah
Numero baterias 3 3 2
Posiciones par de apriete 20+2 20+1 10+1
Par de giro 50 Nm 28/63 Nm 80 Nm 125mm
Velocidad giro en vacio 0-440/1650 0-500/1900 0-450/2000 7000 rpm
Diametro portabrocas 13 mm 13 mm 13 mm
Embalaje Maletin Maletin Maletin apilable TSTAK
CÓDIGO 126231 126183 120685

PVP 174€ +  36,54 IVA = 210,54€ 309€ +  64,89 IVA = 373,89€ 699€ +  146,79 IVA = 845,79€

1

5

2

6

3

7

4

Cód. 81114
PORTABROCAS SDS-PLUS A 
CILINDRO. BOSCH
Portabrocas para usar brocas cilíndricas en 
martillos con sistema SDS-plus. 13 mm.

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

Cód. 82533
ADAPTADOR ANGULAR.  
WOLFCRAFT
90º para atornilladores eléctricos y 
a batería.

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

TALADRO a batería
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3. SET HD 27 CK + SAB 800 CR

REFERENCIA 1. GBH 2-20 D Professional 2. HR2230 MARTILLO HD 27 CK AMOLADORA  SAB 800 CR 4. D25033K-QS

MARCA BOSCH MAKITA STAYER DeWALT

Tipo martillo Combinado Perforador Percutor Angular Combinado

Potencia Absorbida 650W 710W 800W 800W 710W

Potencia de percusión 1,7 Julios ---- 2,8 Julios ---- 2,0 Julios

Sistema inserción broca SDS-Plus SDS-Plus SDS-Plus ---- SDS-Plus

Diámetro perforación hormigón 4-20 mm 4-22 mm 4-26 mm ---- 22 mm

Maletín SI SI SI SI

CÓDIGO 107576 79242 126229 102144

PVP 139€ + 29,19 IVA = 168,19€ 139€ + 29,19 IVA = 168,19€  139€ + 29,19 IVA = 168,19€ 145€ + 30,45 IVA = 175,45€

REFERENCIA 5. HD 26 BK 6. GBH 2-26 F Professional 7. GBH 3000 Professional 8. HR4003C 9. GSH 11 E Professional 

MARCA STAYER BOSCH BOSCH MAKITA BOSCH

Tipo martillo Combinado Perforador Perforador Combinado Demoledor

Potencia Absorbida 800W 830W 800W 1.100W 1.500W

Potencia de percusión 2,8 Julios 2,7 Julios 3,1 Julios ---- 16,8 Julios

Sistema inserción broca SDS-Plus SDS-Plus SDS-Plus SDS-MAX SDS-MAX

Diámetro perforación hormigón 26 mm 4-26 mm 4-28mm 10-40 mm ----

Maletín SI Maletin + Portabrocas SI SI SI

CÓDIGO 96443 121937 96427 116075 39082

PVP 159€ + 33,39 IVA = 192,39€ 194€ + 40,74 IVA =  234,74€  299€ + 62,79 IVA = 361,79€ 505€ + 106,05 IVA = 611,05€ 659€ + 138,39 IVA = 797,39€

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Cód. 126234
SET 11 ACCESORIOS SDS PLUS. BOSCH
Económico y práctico maletín con 11 accesorios SDS-PLUS con 2 aris-
tas de corte: 9 brocas sds plus-1 (5x50x110, 6x50x110, 6x100x160, 
7x50x110, 7x100x160, 8x50x110, 8x100x160, 10x100x160, 
12x100x160), puntero de 250 mm y cincel plano 250 x 20 mm.

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

martillos eléctricos

herramienta eléctrica y accesorios

Cód. 126184
MARTILLO PERFORADOR A BATERÍA 18V. BOSCH
18 V. Función de cincelado. 1,7 J. 4.550 IPM. Ø Máx. perfo-
ración en hormigón: 20 mm. 3,2 Kg. 2 Baterías de 5,0 Ah + 1 
Batería ProCORE de 4,0 Ah. (Valorada en 189 euros). 
1 Cargador AL 1860 CV. Maletín.

429€ + 90,09 IVA = 519,09€

Cód. 118881
MARTILLO PERFORADOR 900W. NIVEL
Con maletín. 900 W. 3J.

64,95€ + 13,64 IVA = 78,59€
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REFERENCIA 1. INGLETADORA 1800W TR078 2. SC 2600 W 3. Ingletadora GTM 12 JL Professional 

MARCA FEM I STAYER BOSCH

Potencia Absorbida 1800 W 1.900W 1.800w

Velocidad giro en vacio 4500 RPM 4.700rpm 3.800rpm

Diametro disco 250 MM 260x2,5x16 mm 305mm

Profundidad corte mesa superior 40 MM 42mm 51mm

Peso 7 KG 17 Kgs 23 kgs

CÓDIGO 114403 117485 96423

PVP 179€ +  37,59 IVA = 216,59€ 275€ +  57,75 IVA = 332,75€ 639€ +  134,19 IVA = 773,19€

1

1

1

2

2

2

REFERENCIA 1. GST 8000 E 2. JV0600K

MARCA BOSCH MAKITA

Potencia Absorbida 710w 650W

Profundidad corte en madera 80mm 90mm

Numero carreras en vacio 500-3100 rpm 500-3100 rpm

Movimiento pendular SI 4 escalones SI 4 escalones

Embalaje Caja carton Maletin

CÓDIGO 107575 96394

PVP 93,95€ + 19,73 IVA =  113,68€ 120€ + 25,20 IVA = 145,20€

REFERENCIA 1. SS-210 2. JR3050T

MARCA STAYER MAKITA

Potencia Absorbida 850w 1.010w

Profundidad corte en madera 210mm 255mm

Numero carreras en vacio 800-3000 rpm 0-2800 rpm

Embalaje Caja Maletin

CÓDIGO 126230 71038

PVP 79,75€ + 16,75 IVA =  96,50€ 180€ + 37,80 IVA = 217,80€

sierras de sable

sierras de calar

herramienta eléctrica y accesorios

Cód. 117045
ASTILLADORA VERTICAL
Motor 3000W 230V~50Hz. IP54. Fuerza de trabajo 
6 Toneladas. Largo de corte 58 - 77 - 106  cm. 
Diámetro de corte 30 - 250 cm.

329€ + 69,09 IVA = 398,09€

Cód. 117049
CUÑA
6 toneladas. Corte en cruz para hacer corte 
transversal.

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

3

ingletadoras
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1

1

2

2

Referencia w1. P 910 2. KP0800

MARCA STAYER MAKITA

Potencia 910W 620W

Ancho corte 82 mm 82 mm

Profundidad corte 0 - 3,0 mm 0 - 2,5 mm

Velocidad giro en vacio 12.000 rpm 17.000 rpm

Maletin Caja carton Caja carton

CÓDIGO 80342 71032

PVP 86,75€ + 18,22 IVA =  104,97€ 130€ + 27,30 IVA = 157,30€

Referencia 1. BO3711 2. LP 700 E

MARCA MAKITA STAYER

Tipo Orbital De pared

Potencia Absorbida 190W 710W

Diametro del plato lijador 93 x 185 mm 225mm

Velocidad giro en vacio 4.000/11.000 rpm 800/1700 rpm

Embalaje Caja cartón Bolsa transporte

CÓDIGO 71041 105945

PVP 75,95€ + 15,95 IVA =  91,90€ 185€ + 38,85 IVA = 223,85€

Cód. 121579
CEPILLO ELÉCTRICO 800W. 
Potencia nominal 750 W. Velocidad sin carga 17000 rpm. 
Profundidad de cepillado 0-2 mm. Ancho de cepillado, máx 
82 mm. Peso 2.5 kg.

36,95€ + 7,76 IVA = 44,71€

Cód. 121577
ESMERILADORA TALLER. 
Potencia: 150 W. Velocidad: 2950 rpm. Tamaño esmeriladora  
Ø150 x 16 x Ø12.7 mm.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 96441
PULIDORA 1200W. LU260 E. STAYER
Potencia: 1200 W. Giros en vacío: min-1 600-3200. Plato:   
mm Ø 180. Eje disco: M 14. Regulación velocidad: 
Posiciones 6. Peso: 3 kg.

95,95€ + 20,15 IVA = 116,10€

cepillo eléctrico

LIJADORAS

herramienta eléctrica y accesorios
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Cód. 121578
AMOLADORA 230 MM. NIVEL	
Potencia nominal 2000 W. Velocidad sin carga 6500 rpm. 
Diámetro del disco de amolar 230 mm. Rosca del eje de 
la amoladora M14.

54,95€ + 11,54 IVA = 66,49€

Cód. 126035
AMOLADORA A BATERÍA. EINHELL	
Miembro de la familia Power X-Change. 18V. Motor sin escobillas. Más potencia 
y funcionamiento prolongado. Corte de sobrecarga para una larga vida útil. Sin 
vibraciones gracias a la separación del motor y el engranaje. Engranajes de aluminio 
robusto. Velocidad Máx. 9000 min ^ -1. Max. profundidad de corte 33 mm.

129€ + 27,09 IVA = 156,09€

Cód. 63853
SOPORTE AMOLADORA.  
WOLFCRAFT	
Adaptable a cualquier amoladora de 115 / 125.

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

REFERENCIA 1. GWS 700 2. GA4530R 3. DWE4056-QS

MARCA BOSCH MAKITA DeWALT

Potencia Absorbida 700W 720W 800W

Diametro del disco 115 mm 115 mm 115 mm

Velocidad giro en vacio 11.000 rpm 11.000rpm 11.800 rpm

Tipo de empuñadura Recta Recta Recta

Embalaje Caja carton Caja carton Caja carton

código 107574 105926 110941

PVP 49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€ 54,95€ + 11,54 IVA = 66,49€ 68,95€ +14,48 IVA = 83,43€

REFERENCIA 4. GWS 880 Professional 5. GA9050 6. GWS 20-230 JH Professional

MARCA BOSCH MAKITA BOSCH

Potencia Absorbida 880W 2.000w 2,000W

Diametro del disco 115 mm 230 mm 230 mm

Velocidad giro en vacio 11.000rpm 6.600 rpm 6.600 rpm

Tipo de empuñadura Recta Recta Recta

Embalaje Maletin + disco diamante Caja carton Caja carton

código 121934 96393 61783

PVP 79€ + 16,59 IVA = 95,59€ 89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€ 109€ + 22,89 IVA = 131,89€

1 2 3

4 5 6

AMOLADORA ANGULAR

herramienta eléctrica y accesorios
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Cód. 75702
DISCO CORTE DIAMENTE MULTIMATE-
RIALES. OSCAR DIAMANT
Disco diamantado 230 mm h12 fórmula intercooler. 
De dureza baja, media y media-alta. Segmento de 
altura 12 para mayor duración. Plancha refrigerada. 
Segmento almenado para un mejor corte.

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 105933
DISCO CORTE MULTIMATERIALES 
CARBURO. BOSCH
Disco multimaterial carburo 115 mm: Eje 22,4 
mm. Corta con seguridad con la amolado-
ra: plástico, madera, madera con clavos y 
cartón-yeso.

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 126176
DISCO CORTE MULTIMATERIALES 
TUNGSTENO. OSCAR DIAMANT
Para corte de madera, plástico, madera con 
calvos, yeso. Filo del disco con partículas de 
tungsteno.  115 x 22,23 mm.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41 €

Cód. 80269
DISCO CORTE GENERAL OBRA.  
OSCAR DIAMANT
230 mm. Utilización en diferentes materiales de 
construcción de dureza y abrasividad media baja. 
Regalo disco de 115 mm. H7 Universal 
Básico G. Obra.

13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

DISCO CORTE INOX 50300. BELLOTA
Óptima relación entre rendimiento y sensación de 
corte. Disco fino para corte inox-metal.

Cód. 43280: 115 x 1 x 22 mm.
Cód. 80285: 125 x 1 x 22 mm.

DESDE: 1,15€ + 0,24 IVA = 1,39€

DISCO TRONZADOR MACK.  
MACODIAN
Disco tronzador para corte de maderas blandas y 
plásticos con amoladora.

Cód. 50197:  Ø 115 mm.
Cód. 50200: Ø 230 mm.

DESDE: 5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€

Cód. 109171
DISCO DE CORTE. BOSCH
Cortes limpios, finos y sin rebabas. Normativa 
EN 12143. En práctica lata metálica con 10 
discos. 115 x 1 mm.

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

DISCO DE CORTE METAL CONCAVO. 
BOSCH 
Para metal. Normativa EN 12143. 
Cód. 100571:  230 x 3 x 22,23 mm. 
Cód. 102132:  230 x 1,9 x 22,23 mm. INOX.

DESDE: 1,65€ + 0,35 IVA = 2€

Cód. 100572
DISCO DE CORTE PORCELÁNICO BANDA 
CONTINUA. BOSCH
Para cerámica Extra-Clean Turbo 115 mm. Disco 
Turbo con 7 mm de diamante. Especialmente 
recomendado para porcelánico.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

DISCO DIAMANTE GENERAL OBRA. 
MACODIAM 
Cód. 71574:   Ø 115 mm. 
Cód. 71575:   Ø 230 mm.

DESDE
4,25€ + 0,89 IVA = 5,14€

DISCO DIAMANTE PORCELÁNICO. 
MACODIAM 
Disco diamantado profesional. Especial porcelánico. 
Turbo.

Cód. 71576:  Ø 115 mm. 
Cód. 73713:  Ø 230 mm.

DESDE: 14,75€ + 3,10 IVA = 17,85€

Cód. 126177
DISCO INOX TUNGSTENO.  
OSCAR DIAMANT
Corte de acero inoxidable, acero de alta 
resistencia, hierro y materiales ferrosos. 
115 x 1 mm.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 120266
REMACHADORA MANUAL 2 
BRAZOS BM 160. 
Remachadora ligera, rápida y de alta 
calidad.

81,95€ + 17,21 IVA = 99,16€

Cód. 76767
REMACHADORA MANUAL 
TIPO ALICATE BM-75.  
Herramienta potente, segura y 
duradera.

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

Cód. 76768
REMACHADORA MANUAL 
TUERCAS  T-105. 
Remachadora ligera, rápida y de alta 
calidad.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

remachadoras

herramienta eléctrica y accesorios
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Cód. 33333
ESCUADRA MAGNÉTICA Q2. PIHER
Escuadra magnética. Para posicionar y soldar 
perfiles a 45 º y 90 º. Modelo Q2. Longitud de 
los lados 11cm. Grueso 1,8 cm.

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

GRUPO DE SOLDAR INVERTER CITYWORK. STAYER
Soldadura por Electrodo 100%. Equipo ligero. Apto para todo tipo de trabajos, inclu-
yendo servicio severo. Máscara de Soldadura DIN 11. Martillo de escoria con cepillo. 
CITYWORK 125:
Cód. 121473: 20 x 12 x 9 cm. Peso 2 kg. Cable de Alimentación 1.8 m x 1,5 mm2. 
Cable de Masa con Pinzas 1,5 m x 14 mm2. Cable porta-electrodos 1,5 m x 14 mm2.  
CITYWORK 160: 
Cód. 121474: 25 x 14 x 9 cm. Peso 2,7 kg. Cable de Alimentación 1.8 m x 1,5 mm2. 
Cable de Masa con Pinzas 1,5 m x 14 mm2. Cable porta-electrodos 1,5 m x 14 mm2. 

DESDE: 119€ + 24,99 IVA = 143,99€

Cód. 89122  
GRUPO DE SOLDAR INVERTER POTENZA 200. 
STAYER
200 A 60%. Tensión en vacío 76 V. Campo de regulación de 10 
A 200 A. Electrodo hasta 5-6 mm. Preparado para soldadura 
especial con tig. Peso 6 kg.

249€ + 52,29 IVA = 301,29€

GRUPO DE SOLDAR METALWORKS. METALWORKS
Ligera y compacta. Dispositivo Air Force, Hot Start, equipada con protección 
térmica, alta estabilidad de la corriente de soldadura. Equipada con accesorios 
de soldadura MMA. Para uso no industrial. Voltaje: AC220V +/-15%. 
Cód. 126127: Corriente salida: 160 A – 26,4V. Corriente máx. al 60%: 120 A.
Cód. 126128: Corriente salida: 200 A – 37V. Corriente máx. al 60%: 140 A.
Cód. 126129: Campo regulación: 20-200A. Corriente máx. al 60%: 200 A. Ø 
electrodo: 2-5 mm.

DESDE: 134€ + 28,14 IVA = 162,14€

Cód. 126130
GRUPO DE SOLDAR TIG 181. METALWORKS
Soldadora inverter TIG, encendido mediante alta frecuen-
cia HF y MMA en corriente continua (DC) para el uso en 
diversos materiales (acero, inox).  Tensión de red: 230V 
± 15%. Corriente de salida: 10-160 A (MMA) / 10-180 A 
(TIG). Ø electrodo: 1,6-3,25 mm.

479€ + 100,59 IVA = 579,59€

Cód. 107499
GRUPO SOLDAR INVERTER. CEVIK 
Válido para electrodos Rutilo, básicos, de fundición e inoxidables. 
Equipo conectable a generador. Con display digital. Corriente 
máxima 140 Amperios. Voltaje 230 V. Regulación : 20-140A 
Potencia absorbida: 2,5 KW (60%) Electrodo Máximo 3,25 mm. 
Clase de aislamiento F. Grado de protección IP21.

124€ + 26,04 IVA = 150,04€
Cód. 115096
GRUPO SOLDAR INVERTER. CEVIK
Capacidad de soldar en múltiples materiales. Válido para 
electrodos rutilos, básicos, de fundición e inoxidable. 
Con display digital. Tamaño y peso reducido. Maleta de 
Aluminio. Conectable a generador. Voltaje: 230V. Corriente 
máx: 160 A. Campo regulación (A): 20-160 A. Peso: 2,5 kg. 
Dimensiones:27,5 x 11 x 14,7 cm. Potencia absorbida:3,9 
(50%). Electrodo: 1,6 a 4 mm.

165€ + 34,65 IVA = 199,65€

Cód. 122214
PANTALLA ELECTRÓNICA PROTECCIÓN  
SOLDADURA. NIVEL
Dimensión del filtro: 110 x 90 x 8 mm. Área de visión 92 x 
35 mm. Sensibilidad media. Temperatura de uso de -5ºC a 
55ºC. Peso 500 gramos. Alimentación solar.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 121475
PANTALLA PROTECCIÓN ELECTRÓNICA CARNIVAL 
3 FIRE. STAYER
Dimensión del filtro 110 x 90 x 8 mm. Área de visión 92 x 35 mm. 
Grado de protección estado claro 4 DIN. Grado de protección 
estado oscuro 9/13 DIN. Protección UV/IR 15 DIN. Tiempo de luz a 
oscuridad 1/20.000s. Tiempo de oscuridad a luz 0.4s. Sensibilidad 
Media. Temperatura de uso -5ºC - 55ºC. Peso 500 gr. 

28,50€ + 5,99 IVA = 34,49€

Cód. 30783
SOLDADURA METÁLICA EN FRÍO 
NURAL-27. PATTEX
Secado en 5 min. 22 ml.

8,25€ + 1,73 IVA = 9,98€

soldadura

PANTALLA PROTECCIÓN SOLDADURA HELLMET. 
SOLTER
Pantalla de máxima calidad óptica. 
Cód. 126136: Devil. 
Cód. 126137: Job.

82,65€ + 17,36 IVA = 100,01€

SIÉNTETE SIEMPRE PROTEGIDO

SOLDADURA
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Cód. 117139
COMPRESOR COAXIAL  START O15. 
ABAC  
Compresor sin aceite ABAC Serie LINE. 1,5HP, 
depósito 6 lts, 180 lts/min., 8 bar, monofásico. 

98,95€ + 20,78 IVA = 119,73€

Cód. 117144
COMPRESOR COAXIAL MONTECARLO 
B20. ABAC  
Compresor lubricado ABAC Serie BASE. 2HP, depósi-
to 50 lts, 190 lts/min, 8 bar, monofásico.

119€ + 24,99 IVA = 143,99€

Cód. 117141
COMPRESOR COAXIAL MONTECARLO 
L20. ABAC  
Compresor lubricado ABAC Serie LINE. 2HP, depó-
sito 50 lts, 220 lts/min, 10 bar, monofásico. Presión 
Máxima a 10 bar.

154€ + 32,34 IVA = 186,34€

Cód. 117142
COMPRESOR COAXIAL POLE POSITION 
B20. ABAC  
Compresor lubricado ABAC Serie BASE. 2HP, 
depósito 24 lts, 190 lts/min, 8 bar, monofásico

93,35€ + 19,60 IVA = 112,95€

Cód. 117140
COMPRESOR COAXIAL POLE POSITION 
L2. ABAC  
Compresor lubricado ABAC Serie LINE. 2HP, 
depósito 24 lts, 220 lts/min, 10 bar, monofásico. 
Presión Máxima a 10 bar.

124€ + 26,04 IVA = 150,04€

Cód. 121393
COMPRESOR COAXIAL SIN ACEITE 
1,5 CV. AIRUM
Compresor sin aceite, ligero y de fácil 
transporte. 1,5HP. 6 litros. 8 Bar. 180 litros/
minuto. Medidas 350 x 290 x 350 cm. 9 kg. 
Monofásico.

89€ + 18,69 IVA = 107,69€

COMPRESOR CON ACEITE 2 CV. AIRUM 
2 HP. 8 Bar. 220 litros/minuto. Monofásico. Cilindro 
de hierro fundido y gran resistencia al desgaste. 
Medidas 570 x 255 x 590 cm. 25 kg.

Cód. 121391:  24 Litros. 
Cód. 121392:  50 Litros.

DESDE: 84€ + 17,64 IVA = 101,64€

COMPRESOR CORREAS. AIRUM
Compresor 3 hp 9 Bar 330 lts/min. Monofáisico 
220 vii lubricado por aceite, doble cilindro hierro 
fundido. 

Cód. 102013: 50 Litros.
369€ + 77,49 IVA = 446,49€
Cód. 102014: 100 Litros.
390€ + 81,90 IVA = 471,90€
Cód. 102015: 270 Litros.
705€ + 148,05 IVA = 853,05€

Cód. 102017
COMPRESOR CORREAS. AIRUM  
Compresor 7,5 hp 500 lts. 11 Bar 840 lts /
Min. Trifásico 380 VIII. Doble etapa, lubricado, 
transmisión por correas.

1490€ + 312,90 IVA = 1802,90€

Cód. 102869
COMPRESOR CORREAS. AIRUM  
Compresor pistón profesional portátil. Mer-
cure 2hp 50lts 255llts/min mono 9bar.

345€ + 72,45 IVA = 417,45€

COMPRESOR CORREAS CON ACEITE. 
ABAC
Compresor correas 1 etapa ABAC Serie LINE. 

Cód. 100543: 2HP, depósito 50 lts, 255 lts/min, 
1.075 rpm, 10 bar, monofásico, 73dBA.

389€ + 81,69 IVA = 470,69€
Cód. 88190: 3HP, depósito 150 lts, 320 lts/min, 
1.350 rpm, 10 bar, monofásico, 75dBA.

537€ + 112,77 IVA = 649,77€

COMPRESOR SILENCIOSO. CEVIK 
Ultrasilencioso.Compresor sin mantenimiento y sin aceite. Doble 
salida de aire.  
Cód. 121038: 6 litros.1 HP. 8 BAR. 110 l/min. 1400 RPM. 17 kg.

165€ + 34,65 IVA = 199,65€
Cód. 121039: 24 litros. 1,5 HP. 8 BAR. 150 l/min. 1400 RPM. 
37 kg.

199€ + 41,79 IVA = 240,79€
Cód. 121041: 80 litros. 3hp (1,5+1,5). 350 l/min. 8 bar de 
presión, válido para htas neumáticas. 230V 50 HZ. 1.200rpm. 
68 DB. 
365€ + 76,65 IVA = 441,65€

COMPRESORES Y 
HERRAMIENTAS 

NEUMÁTICAS

COMPRESORES Y HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS

Cód. 117019
KIT AERÓGRAFO. 
5 piezas: Manguera espiral 5 x 8 mm, pistola 
sopladora, inflador, pistola pintura y pistola 
petrolear.

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 117030
HERRAMIENTA NEUMÁTICA 
CON MALETÍN.
34 Piezas: esmeriladora, llave de carraca, llave 
de impacto, martillo cincelador y accesorios.

64,95€ + 13,64 IVA = 78,59€
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Cód. 106025
ASPIRADOR SOPLADOR  
INDUSTRIAL  
Seco/Líquidos. Potencia 1400W 220-240V 
~50Hz. 50 litros. Con accesorios. Con 
función sincronizada.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94€

ASPIRADOR 
Seco/Líquidos. Potencia 1000W 220-240V ~ 50Hz. 
Con accesorios

Cód. 106023: 15 litros. 

34,95€ + 7,34 IVA = 42,29€
Cód. 106024: 30 litros. 

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 102224
ASPIRADOR SECO / LIQUIDOS. RUBI  
Potencia: 1400 W. Aspiración: 58 l/s. Depresión: 180 mbar. 
(18 kPa.). Capacidad: 30 L.Doble interruptor. Máx. 2000 W. 
Cable eléctrico 4 m. Accesorios incluidos.

114€ + 23,94 IVA = 137,94€

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO / LIQUIDOS KÄRCHER 1000W 
WD 3P. KARCHER 
4 ruedas. Posición de estacionamiento. Toma de corriente para 
conectar herramientas eléctricas. Incluye: tobera para rincones, 
tobera para suelos con 2 gomas y 2 cepillos, filtro de cartucho y 
bolsa de filtro en papel.

86,95€ + 18,26 IVA = 105,21€

Cód. 121233
HIDROLAVADORA K7 FULL 
CONTROL PLUS. 
Incuye enrollador de manguera. Caudal 
600 litros/hora. Potencia 3,0 KW.

445€ + 93,45 IVA = 538,45€

Cód. 104548
HIDROLAVADORA K2 COMP.CAR. 
Presión 110 bares. Potencia 1,4 KW. Caudal 
360 l/h. Máquina con lanza turbo, lanza Vario 
Power, manguera de 4mts, pistola clip, con 
manguera de succión de detergente y motor 
universal. Kit de Automóvil.

79,95€ + 16,79 IVA = 96,74€

Cód. 96042
HIDROLAVADORA K3. 
Depósito de detergente de gran capacidad 
con gran abertura de llenado. Sistema Quick 
Connect de manguera de alta presión de 
6 m.

89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€

Cód. 120286
HIDROLAVADORA K4. 
Hidrolimpiadora de alta presión de agua fría. 
Conexión Quick Connect de manguera de 
alta presión de 6 m. Depósito de detergente 
incorporado. Lanza con boquilla turbo. Lanza 
Vario Power Jet. Presión 130 Bar. Caudal: 420 
l/h. Potencia 1,8 KW.

189€ + 39,69 IVA = 228,69€

Cód. 126228
ASPIRADOR SECO/LIQUIDO. STAYER
Potencia motor 1200 W. Potencia toma auxiliar 2000 W. 
Capacidad contenedor 50 litros. Diámetro tubo aspiración 
mm Ø38. Longitud tubo flexible 1.90 m. Longitud tubo 
telescópico 40-80 cm. Peso 11 kg.

142€ + 29,82 IVA = 171,82€

mantenimiento  
y limpieza

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
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Cód. 48810
AMBIENTADOR HOGAR 
RECARGA. LOSDI
Varios aromas, limón, lavanda, 
antitabaco, eternity, tropical, pasión y 
neoflor. Envase de 250 ml.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 47371
DOSIFICADOR JABÓN. LOSDI
Dosificador de jabón fabricado en plástico 
ABS de alta calidad con capacidad para un 
litro y acabado transparente.  
Medidas: 225 x 112 x 9 mm. 1 Litro.

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 71910
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
5 LITROS. CONSTRU-PLUS
Desarrollado para la construcción.
Versatilidad de uso: desencofrar, imper-
meabilizar, desincrustar, decapar, fijar, 
mantenimiento maquinaria etc.

46,95€ + 9,86 IVA = 56,81€

Cód. 117418
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
METAL 6. 
Fabricado en acero de 6 litros de capaci-
dad útil. Específico para uso con aceites 
vegetales y animales, aceites de desen-
cofrado, productos limpiadores neutros, 
disolventes en base a hidrocarburos, 
lubricantes y derivados del petróleo. No 
apto para ácidos. Hasta 6 bar. 

165€ + 34,65 IVA = 199,65€

Cód. 83234
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
MULTI 1,5.
Capacidad útil 1 litro. Boquilla cónica 
regulable blanca, amplia boca de llenado, 
funda protectora para válvula cámara. 
Válvula de seguridad a 2,5 bar. Diseñado 
para aplicar productos químicos agresivos 
(especialmente ácidos).

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 68712
JABÓN LAVAMANOS. KRAFFT
Limpiador natural biodegradable. No contie-
ne disolventes del petróleo. 3,78 litros.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€
4,37 + 0,92 IVA= 5,28 el litro

Cód. 79040
LIMPIADOR ANTIMOHO. 
PASO
Pistola de 500 ml, elimina de raíz 
manchas de moho, algas y musgos 
producidas por la humedad.

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

Cód. 48807
PORTABOBINAS PAPEL. LOSDI
Medidas 42 x 40 cm. Dispensador de bobinas 
de papel industrial, fabricado en metal lacado 
y plástico ABS, conos adaptables a los ejes 
del papel.

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 75790
CARTEL SEÑAL OBRA. JAR
Cartel obra PVC 0,4 mm combinado horizontal. 
100 x 70 cm.

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 48809
DISPENSADOR AMBIENTADOR 
AUTOMÁTICO. LOSDI
Digital programable, con temporizador 
digital. Fabricado en polipropileno, 
reloj y LED.

22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€

Cód. 48808
DISPENSADOR BOBINA TRÍPODE. 
LOSDI
Dispensador de bobinas de papel indus-
trial, fabricado ne metal lacado y plástico. 
Plástico ABS, conos adaptables a los ejes 
del papel.

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

Cód. 43245
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
MULTI 12 BS. 
Capacidad total y útil: 12 litros (mochila). 
Incluye kit con 2 boquillas. Especial 
aplicaciones industriales.

73,95€ + 15,53 IVA = 89,48€

Cód. 96392
SEÑAL PELIGRO SUELO 
MOJADO. 
Altura 62 cm.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 51405
TOALLERO BAÑO INDUSTRIAL. LOSDI 
Dispensador papel mecha fabricado en plástico 
ABS de alta calidad en acabado blanco. Medidas: 
365 x 255 x 240 mm.

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 43244
PULVERIZADOR INDUSTRIAL  
MULTI 9. IK 
Capacidad total 9 litros. Capacidad útil 6 
litros. Lanza orientable. Incluye kit con 2 bo-
quillas. Especial aplicaciones industriales.

61,15€ + 12,84 IVA = 73,99€

mantenimiento y limpieza
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CORTADOR AZULEJOS CON SEPARADOR TZ1020. 
Cód. 115965: Longitud de corte 102 cm. Longitud de corte diagonal 
70 x 70 cm. Altura corte 3-21 mm. Potencia separador 1500 kg. 

579€ + 121,59 IVA = 700,59€ 
Cód. 119393: Longitud de corte 130 cm. Longitud de corte diagonal 
90 x 90 cm. Altura corte 3-21 mm. Potencia separador 1500 kg.  

760€ + 159,60 IVA = 919,60€

Cód. 115966
CORTADOR AZULEJOS CON SEPARADOR. 
Rápido sistema operativo mediante imán, operable con una sola mano. 
Mayor facilidad y velocidad de corte. Alta visibilidad durante el rayado. 
Mayor potencia de separación. Base de aluminio para una mayor robus-
tez, ligereza y facilidad de transporte. Para el corte frecuente de todo tipo 
de baldosa cerámica.

289€ + 60,69 IVA = 349,69€

Cód. 115964
CORTADOR AZULEJOS. 
Sistema progresivo de separación “Smart Power”, se adapta a cada tipo 
de material. Base ancha. Mayor superficie de apoyo para una mayor 
estabilidad y calidad de corte. Mayor durabilidad. Mangos ergonómicos. 
máximo confort. Para el corte intensivo de baldosa cerámica.

250€ + 52,50 IVA = 302,50€

Cód. 119381
CUÑA DELTA LEVEL. 
Cuñas Fabricadas en PP. Reutilizables.  
Medidas: 41 x 30,5 x 6 cm.

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

Cód. 119373
NIVELADOR ALBAÑIL. 
Evita la generación de cejas durante la colocación de 
baldosas cerámicas. Para formatos de 30 x 30 cm y 
superiores. Siempre con doble encolado.Compatible 
con baldosas de espesores comprendidos entre 3 y 
16 mm. Medidas: 20,6 x 18,6 x 26 cm. 

34,25€ + 7,19 IVA = 41,44€

Cód. 119378
NIVELADOR ALBAÑIL.
Kit Delta Levelling System base 1 mm 
(3-12 mm). El kit se compone de 1 tenaza, 
100 bridas y 100 cuñas reutilizables. 
Medidas: 28 x 23 x 22 cms. 

33,75€ + 7,09 IVA = 40,84€

Cód. 110847
RODILLERAS PROTECCIÓN.
Fabricadas en material absorbente para proteger 
de impactos e irregularidades del suelo. Gran 
superficie de apoyo para una óptima estabilidad. 
Cierre superior ajustable. Conformes a EN14404. 

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 94718
RODILLERAS PROTECCIÓN FLEXIBLES. 
Protección ergonómica flexible. Sujeción por banda 
elástica ajustable.Cuerpo interior en materiales blan-
dos adaptables.Carcasa exterior flexible y resistente.
Conformes a EN14404.  

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

Cód. 97856
VENTOSA ALUMINIO PIHER 
VENAL 2. PIHER
Ventosa doble fabricada en aleación de 
aluminio de alta densidad. Protector incluido. 
Diámetro, 12,3 cm y capacidad de carga 60 kg. 

33,75€ + 7,09 IVA = 40,84€

Cód. 52068
RODEL CERÁMICA PARA CORTADOR.
Para gamas TS, TR, TF, SPEED y STAR, incluye 1 
rodel de Ø6 mm y 1 rodel de Ø10 mm. En estuche 
de plástico con tapa transparente. Envasado en 
blíster. 

12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€

CONSTRUCCIÓN

CORONA PERFORADORA  
CORTE SECO. 
Para taladrar en seco. cerámicas de revestimiento, 
gres y gres porcelánico.Velocidad de trabajo 14.000 
r.p.m. Acabado en rosca M14. 
Cód. 99147: 6 mm.
Cód. 99148: 8 mm.
Cód. 99149: 10 mm.
Cód. 109165: 28 mm.
Cód. 109166: 35 mm.

DESDE: 11,25€ + 2,36 IVA = 13,61€

BRIDA DELTA LEVEL. 
Brida Tile Level, en envase de 100 unidades. 
Fabricadas en polímero técnico no higroscópico. 
Sistema para facilitar la colocación de cerámicas de 
gran formato.
Cód. 119380: Baldosas de 3 a 12 mm.
Cód. 119375: Baldosas de 11 a 20 mm.

DESDE: 6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 119377 
BRIDA DELTA LEVEL. 
Campana Tile Level. Envase de 100 unidades.
Campanas re-ulilizables. Fabricadas en POM. Su 
diseño garantiza el reparto homogéneo de la presión 
del apriete. Medidas: 30 x 23 x 6 cms. 0,472 Kgs.

9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€

Cód. 15358
PLOMADA ALBAÑIL. JAR
El Tiralíneas Jar tiene 20 metros de 
cuerda, con azulete. Sellado de alta 
calidad. No mancha las manos. 

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 62492
REPUESTO POLVO PLOMADA. 
JAR
Pigmentación del azulete de gran 
calidad. Bote de 1 kg. 

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

CONSTRUCCIÓN
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Cód. 119337
CUBETA DE GOMA.  
RUBI-KANGURO
2 litros de capacidad, medidas: 28,6 x 21,5 x 7,1 
cms. 0,620 kg. Por su rigidez y resistencia, es un 
producto muy versátil para el profesional de la 
construcción. 

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

Cód. 29342
CUBO ITALIANO DE GOMA.  
RUBI-KANGURO
Cubo agua construcción de goma. 10 litros. 

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€

Cód. 14195
DESENCOFRADOR 5982. 
BELLOTA
Cabezas y uñas forjadas, máxima 
dureza. Tratamiento térmico de temple 
en cabeza y uñas, gran resistencia al 
desgaste. Acabado con pintura epoxi. 
22 x 1000. 

23,50€ + 4,94 IVA = 28,44€

Cód. 17058
ESPUERTA 4 ASAS GOMA. 
RUBI-KANGURO
Ideal para llevar entre 2 personas o ser alzado 
por elevación mecánica. 

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 117297
MALLA BALIZAMIENTO
Malla balizamiento verde oscuro/naranja.  
1,9 x 3,6 m. 

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€

Cód. 117287
MALLA REVOCO MORTERO 
Malla en fibra de vidrio para el revoco 
de morteros. 1 metro de altura por 50 m. 
lineales. Color azul.   

22,95€ + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 51664
PUNTAL EXPANSIÓN 
P3 155-290CM. PIHER
Hasta 300 kg. Zapatas antideslizantes 
adaptables a ángulos distintos. Tubo 
de acero de 1mm. Mango de nylon 
reforzado con fibra de vidrio. Tensión 
regulable por rosca. Sistema de 
muelle para fijación rápida.    

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 117290
MALLA SEÑALIZACIÓN 
NARANJA  
1 x 50 m. Color naranja. 

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 117288
REVOCO MORTERO YESO   
Color blanco. Malla revoco 1 x 50 m. 

22,95€ + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 120505
SACO PARA ESCOMBROS   
50 x 80 cm. Color blanco. 10 piezas. 

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 80313
VALLA CONSTRUCIÓN  
EXTENSIBLE. JAR
Valla extensible plástica amarilla negra altura 
90 cm largo desde 0,25 cm hasta 250 cm. 

88,50€ + 18,59 IVA = 107,09€

Cód. 117306
PROTECTOR ANDAMIOS
Tubo protector amarillo para la protección 
y señalización de andamios. Amortiguando 
posibles impactos o golpes contra el mismo. 
Ø50 mm x 200 cm. Fabricado en espuma de 
PE expandido.

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

ROTULADOR MARCAJE  
PERMANENTE. ACHA
Rotulador tinta permanente fino 10. Punta 
redonda 1-4 mm. 
Cód. 110294: Color negro. 
Cód. 110295: Color rojo.
Cód. 110296: Color azul.

1,35€ + 0,28 IVA = 1,63€

Cód. 13923
PICACHÓN 5001-B. BELLOTA 
Acero forjado en una sola pieza, máxima dura-
ción. Piezas templadas y tratadas térmicamente, 
gran resistencia al desgaste y deformaciones. 
Para abrir zanjas y picar piedra. 2,5 kilos.

18,75€ + 3,94 IVA = 22,69€

Cód. 15361
TALOCHA ALBAÑIL. JAR 
La talocha angular mide 275 x 185 mm. y 
es muy ligera. Posee un mango ergonómico 
redondeado que facilita su manejo.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 66596
RAEDERA. NUSAC 
Raedera media Luna. Acero forjado.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

CONSTRUCCIÓN
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Cód. 66458
CORTAFRÍOS CON PROTECTOR 
8251300CP. 
Acero cromo vanadio de máxima calidad con 
temple por inducción y revenido integral. 
Protector con tres labios. 300 mm. 

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 14285
LLANA RECTA 5861-1. 
Hoja de acero flexible, de alta calidad 
y resistencia: máxima duración sin 
deterioro. Mango de madera de chopo, 
muy ligero y agradable al tacto. 300 
x 150 mm. 

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

ALCOTANA PALA-HACHA.  
Acero forjado de máxima calidad. Mango 
de madera.  
Cód. 104181: 5932-ON. 500 gr. 
Cód. 100554: 5932-AN. 600 gr.

DESDE
15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

CORTAFRÍO 8251. 
Acero máxima calidad con temple por inducción y 
revenido integral. Tratamiento térmico diferenciado 
en tres zonas: cabeza, punta y cuerpo. Puntas 
rectificadas, biseladas y barnizadas.  

Cód. 14025: 250 mm.
Cód. 14026: 300 mm.
Cód. 14027: 350 mm.

DESDE 
8,02€ + 1,68 IVA = 9,70€

MACETA ALBAÑIL MANGO  
FIBRA CARBONO. 
Cabeza de acero forjado de máxima calidad. Perfecta 
unión cabeza mango. Mango de fibra de carbono. 

Cód. 96361: 5308-ACF. 1000 gr. 
Cód. 96362: 5308-BCF. 1400 gr.

DESDE: 14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 116061
MARTILLO ENCOFRADOR  
CON IMÁN 8030CI.  
Cabeza de acero forjado de máxima cali-
dad. Perfecta unión cabeza mango. Mango 
de fibra de carbono. 600 gramos.

20,95€ + 4,40 IVA = 25,35€

MAZA ALBAÑIL  
MANGO FIBRA CARBONO. 
Cabeza de acero forjado de máxima 
calidad. Perfecta unión cabeza mango. 
Mango de fibra de carbono. 

Cód. 95106: 50200-3 CF. 3 kilos.
Cód. 96844: 50200-4 CF. 4 kilos.

DESDE
35,95€ + 7,55 IVA = 43,50€

PALA CUADRADA 5502. 
Pala de chapa de máxima calidad tratada térmicamente. 
Acabado con pintura epoxi. 
Cód. 14173: Mango muleta.
Cód. 57814: Mango anilla.

DESDE
16,25€ + 3,41 IVA = 19,66€

PALA PUNTA.
Hoja de acero templado. Mango anilla. Alta resistencia, 
no se dobla. Gran duración. 
Cód. 96364: Mango muleta.
Cód. 117469: Mango anilla.

DESDE
6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

PALA CUADRADA. 
Hoja de acero templado. Alta resistencia, no se dobla. 
Gran duración. 
Cód. 96363: Mango muleta.
Cód. 117470: Mango anilla.

DESDE
6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 13957
PALETA ALBAÑIL TIPO 
 CATALANA 5841B. 
Paleta forjada en una sola pieza, 
máxima duración y garantía total contra 
roturas: irrompible.

14,75€ + 3,10 IVA = 17,85€

PALETA ALBAÑIL  
TIPO MADRID. 
Paleta forjada en una sola pieza, irrompible. 
Mango de madera de haya.
Cód. 13960: 5842 F
Cód. 13961: 5842 H

DESDE 
12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€

Cód. 13965
PALETA ALBAÑIL  
TIPO NORTE 5844-A. 
Paleta forjada en una sola pieza, irrompi-
ble. Mango de madera de haya.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

CONSTRUCCIÓN
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GRASA DE LÍTIO. KRAFFT
Grasa de litio de engrase general. 
Rodamientos, cojinetes, articulaciones, 
guías, etc.

Cód. 17596: 2 kg.

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€
5,25 + 1,1025 = 6,3525€ el kilo
Cód. 17595: 5 kg.

25,50€ + 5,36 IVA = 30,86€
5,10 + 1,07 = 6,17€ el kilo

Cód. 115901
ARRANCADOR BATERÍA COCHE. 
SOLTER
12 V, capacidad 15000 mAh, arranque 
600A. Para vehículos de hasta 6.000cc. 
Salidas USB 5V/2A, 19V/3,5A, 12V/10A. 
Carga cualquier tipo de móvil, tableta  y 
ordenador portátil.  

119€ + 24,99 IVA = 143,99€

Cód. 63018
CARGADOR BATERÍA. 
 SOLTER
12V, Automático-Inteligente de 4 etapas. 
2 programas de carga constante  1Am-
p/3,5Amp (moto/coche). Para cargar 
baterías de hasta 75Ah y mantenimiento 
de hasta 120Ah. 

68,95€ + 14,48 IVA = 83,43€

Cód. 81909
CARGADOR BATERÍA.  
SOLTER
12/24V automático. Con 2 velocidades 
de carga de 2,5A/5,4A. Baterías de 
hasta 150Ah tanto líquidas como de 
gel. Para coches y furgones. 

74,95€ + 15,74 IVA = 90,69€

Cód. 99576
BOMBA TRASVASE ROTATORIA. 
SAMOA
Bomba autoaspirante manual de accio-
namiento rotatorio para transvase de 
gasóleo, petróleo, aceite y otros fluidos 
no corrosivos de baja viscosidad. 

48,50€ + 10,19 IVA = 58,69€

Cód. 126131
CARRETILLA ALMACÉN. 
STANLEY
Carretilla de acero 300 kg. 

41,50€ + 8,72 IVA = 50,22€

Cód. 75791
CONO SEÑALIZACIÓN  
GOMA. JAR
Cono de Polietileno 750 mm de po-
lietileno con base de goma (2 piezas). 
Lleva una banda reflectante de 220 
mm. Peso 2,50 kg. 

9,15€ + 1,92 IVA = 11,07€

Cód. 126132
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
ABATIBLE. STANLEY
Carretilla de acero 200 kg con pala 
abatible.  

45,95€ + 9,65 IVA = 55,60€

Cód. 81940
CARRETILLA SUPER-PLEGABLE 
S-125. CARRIVAN
Carga: 125 kg Peso: 6,8 kg Altura: 109 
cm. Base: 34x48,5cm.Ruedas de goma 
con rodamientos: Ø 17 cm.  

56,95€ + 11,96 IVA = 68,91€

Cód. 60180
CARRETILLA SUPER-PLEGABLE 
S-200. CARRIVAN
Carga: 200 kg Peso: 9,5 kg Altura: 127 
cm. Gran base: 39 x 59cm.Ruedas de 
goma: Ø 20 cm. 

89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€

Cód. 13249
BOMBA A PALANCA. SAMOA
Depósito de grasa de 500 CC de 
capacidad. Incluye boquilla hidráulica 
de engrase de 4 grapas, válvula de 
llenado y acoplamiento rígido. Presión 
de entrega hasta 500 bar. Caudal por 
embolada 1,25 cc. Conexión salida de 
grasa 1/8” NPT. 

17,35€ + 3,64 IVA = 20,99€

Cód. 41305
BOMBA ENGRASE PEDAL. 
SAMOA
Depósito estanco de 5 kg y émbolo de 
alimentación de grasa accionado por 
resorte. Incluye purgador de aire y bom-
ba flexible de alta presión con boquilla 
hidráulica. Presión máxima 500 bar. 
Caudal de entrega por ciclo 2 CC. 

185€ + 38,85 IVA = 223,85€

Cód. 66644
BOMBA TRASVASE GASÓLEO. 
SAMOA 
370 W - 50 L/Min  protección IP-55, 
bomba autocebante con by-pass de 
recirculación, filtro interno registrable y 
conexión de fluido por uniones roscadas 
H 1öG o mediante brida en cruz.

204€ + 42,84 IVA = 246,84€

Cód. 66773
CARRETILLA SUPER-PLEGABLE 
S-90A. CARRIVAN
90 kg Peso: 4,8 kg Aluminio. Altura: 108 
cm. Gran base: 34 x 48,5 cm.Altura y 
base medidas XL. Ruedas de goma con 
rodamientos: Ø17 cm. 

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 96365
CARRO PLATAFORMA PT-150P. 
CARRIVAN
Carga: 150 kg. Peso: 8,5 kg.Altura asa: 93 cm. 
Ruedas de goma y con rodamientos:  Ø 10 cm. 
Grosor: 3 cm. Frenos en las traseras. Apilable. 
Plataforma: 46,8 x 74 cm. Polipropileno. Asa: 
Acero. Plegado: 46,80 x 74 x 27,4 cm.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 102123
CARRO PLATAFORMA PT-300N. 
CARRIVAN
Carga: 300 kg. Peso: 18 kg. Altura: 101 
cm. Asa de acero  plegable y  plataforma 
de aluminio. Plataforma: 60 x 90 cm. 
Plegado: 60 x 90 x 32 cm. Ruedas de 
goma. Ø18 cm.

87,95€ + 18,47 IVA = 106,42€

Cód. 41304
PISTOLA NEUMÁTICA ENGRASE. 
SAMOA 
Depósito de grasa 1000 cc de capacidad 
con émbolo neumático para alimentación 
de grasa. Presión máxima de alimentación 
de aire 10 bar. Caudal por embolada 1 cc.

94,50€ + 19,85 IVA = 114,35€

CARRETILLAS
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Cód. 78144
LLAVE DE VASO JUEGO 25 PIEZAS. 
BAHCO
Juego de llaves de vaso 1/4’. aleación de 
acero de,alto rendimiento. Acabado mate. ISO 
1174. DIN 3120. Maletín 35 x 165 x 85 mm. 
Contenido, 25 piezas   

24,15€ + 5,07 IVA = 29,22€

Cód. 119717
MALETA PORTAHERRAMIENTAS
Estructura de aluminio. Revestimiento 
interior de espuma prensada. Dos bisagras 
de compas. Cierre de horquilla y llave. Cinta 
bandolera. Medidas: 450 x 330 x 150 mm. 

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 119718
MALETA PORTAHERRAMIENTAS
Troley con ruedas. Mango extensible. ABS negro. 
Estructura de aluminio. Revestimiento interior de 
espuma prensada. Dos bisagras de compas. Cierre 
de horquilla y llave. Medidas: 460 x 355 x 190 mm. 

44,95€ + 9,44 IVA = 54,39€

Cód. 119719
MALETA PORTAHERRAMIENTAS
Estructura de aluminio. Revestimiento interior de espuma 
prensada. Dos bisagras de compas. Cierre de horquilla y 
llave. Cinta bandolera. Medidas: 450 x 330 x 155 mm. 

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 121742
MALETA PORTAHERRAMIENTAS
Bolsa Poliéster. Medidas:  31 x 21 x 23 cm. 

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

Cód. 126227
MOCHILA PARA HERRAMIENTAS. DEWALT
Mochila para herramientas Dewalt. Tejido 1200 deniers. Fondo 
de plástico resistente al agua. Compartimento acolcahdo para 
ordenador. Argollas de fijación y bolsillo lateral con capacidad 
parar objetos. 

58,95€ + 12,38 IVA = 71,33€

Cód. 118874
TALLER MOVIL ESENTIAL 3 EN 1. 
STANLEY
Caja de herramientas superior de 45 cm/18”. 
Con organizadores en la tapa para pequeñas 
piezas y cierres metálicos geométricos con 
bloqueo para mayor seguridad. Módulo central 
extraíble para herramientas manuales. Ruedas 
18 cm para una mejor maniobrabilidad.  

33,95€ + 7,13 IVA = 41,08€

Cód. 121743
MALETA PORTAHERRAMIENTAS
Bolsa poliéster. Reforzada. 40 x 22 x 27 cm. 
10 Bolsillos exteriores y 10 interiores. Con 
base de goma para evitar humedades. 

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

Cód. 95612
LLAVES VASO JUEGO 111 PIEZAS
Llave de carraca de 1/2’ y 1/4’ de 72 dientes. 
Contiene 111 piezas.

63,50€ + 13,34 IVA = 76,84€

Cód. 95614
LLAVES VASO JUEGO 31 
PIEZAS
31 piezas. Fabricado en cromo-Vana-
dium DIN3124. Llave de carraca de ¼ 
de 72 dientes.

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€ Cód. 95611
LLAVES VASO JUEGO 46 PIEZAS
Fabricado en cromo-Vanadio DIN3124. Llave 
de carraca de ¼ de 72 dientes.

19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€

Cód. 95613
LLAVES VASO JUEGO 22 PIEZAS
Llave de carraca de 1/2” de 72 dientes. 
Contiene 22 piezas.

35,95€ + 7,55 IVA = 43,50€

Cód. 95326
LLAVES VASO JUEGO DE 219 PIEZAS
Llave de carraca de 72 dientes. 1/2’ -1/2’ - 3/8’. 
Contiene 219 piezas. Fabricada en cromo-vanadio.

90,95€ + 19,10 IVA = 110,05€

Cód. 71834
TALLER MÓVIL. STANLEY
Con ruedas de 17cm de diámetro. Composición: 
caja de herramientas de 20” con bandeja extraíble, 
almacenamiento vertical. 2 profundos cajones de 10 
cm de altura con guías de precisión. Gran contenedor 
en la parte inferior. 56,8 x 89,3 x 38,9 cm.

149€ + 31,29 IVA = 180,29€
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Cód. 116067
ALICATE CORTA ALAMBRE ARTICULA-
DO COBOLT. 
250 mm. Capacidad de corte hasta 3,6 mm. de 
diámetro Para cortar alambre blando, duro y 
cuerda de piano.  Mangos ergonómicos.

35,50€ + 7,46 IVA = 42,96€

ALICATE CORTA ALAMBRE  
COBOLT. 
Mangos PVC ergonómicos. Capacidad de corte hasta 
3,0 mm de diámetro en cuerda de piano. Ideal para 
corte de varillas, clavos, remaches, etc. 
Cód. 121933: 160 mm.
Cód. 18454: 200 mm.

DESDE: 24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

ALICATE UNIVERSAL. 
Filos templados por inducción con dureza 60 
HRC. Gran capacidad de corte. 
Cód. 75704: 180 mm.
Cód. 75705: 200 mm.

DESDE
13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

ALICATES CORTACABLES. 
Para cables de cobre y aluminio, simples 
y múltiples.  
Cód. 39690: hasta Ø 15 mm o 50 mm2. 
Longitud 165 mm.
Cód. 116068: hasta Ø 20 mm o 70 mm2. 
Longitud 200 mm.

DESDE
24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

ALICATES DE CORTE DIAGONAL. 
Filos de corte con dureza de 62 HRC. Cabeza 
ebelta y corte preciso.   
Cód. 18452: 160 mm.
Cód. 18453: 180 mm.

DESDE
15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

ALICATES DE FUERZA DE CORTE 
DIAGONAL. 
Para trabajos pesados. Corta acero para muelles 
hasta Ø3 mm.
Cód. 35385: 180 mm.
Cód. 57085: 200 mm.

DESDE
21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

ALICATES MONTAJE “BOCA 
CIGÜEÑA”. 
Rectos. Con bocas semi-redondas.
Cód. 89136: 160 mm.
Cód. 36281: 200 mm.

DESDE
15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 36305
ALICATES PARA ELECTRÓNICA 
“SUPER KNIPS”. 
Filos rectificados y muy afilados sin 
bisel. Con muelle y limitación de apertura. 
Longitud 125 mm.

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 36309
SACABOCADOS DE REVOLVER.
Para realizar agujeros en material textil o 
plástico. Con 6 punzones intercambiables 
(2,0/2,5/3,0/3,5/4,0/5,0 mm). Con muelle 
de apertura automática y cierre de seguridad. 
Longitud 220 mm.

13,25€ + 2,78 IVA = 16,03€

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA 
ALLIGATOR.
Cód. 100558: 180 mm. Capacidad: Ø 1 1/2” / 
42 mm. en tubos - 36 mm. en tuercas.
Cód. 36307: 250 mm. Capacidad: Ø 2” / 50 
mm. en tubos - 46 mm. en tuercas.
Cód. 75703: 300 mm. Capacidad: Ø 2 3/4” / 70 
mm. en tubos - 60 mm. en tuercas.

DESDE
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA 
COBRA. 
Cód. 100557: 180 mm. Capacidad: Ø 1 1/2” / 42 
mm. en tubos - 36 mm. en tuercas.
Cód. 18455: 250 mm. Capacidad: Ø 2” / 50 mm. en 
tubos - 46 mm. en tuercas.
Cód. 36306: 300 mm. Capacidad: Ø 2 3/4” / 70 mm. 
en tubos - 60 mm. en tuercas.
Cód. 117473: 400 mm. Capacidad: Ø 3 1/2” / 90 
mm. en tubos - 95 mm. en tuercas.

DESDE: 19,65€ + 4,13 IVA = 23,78€

TENAZA RUSA. 
Cód. 18456: 220 mm.
Cód. 18457: 250 mm.
Cód. 18458: 280 mm.
Cód. 39693: 300 mm.

DESDE
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

TENAZA RUSA DE FUERZA.
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos de 
esfuerzo. Filos de corte con dureza de 61 HRC. 

Cód. 35383: Negra. 300 mm.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€
Cód. 88103: Niquelada 250 mm. 
Cód. 49849: Niquelada. 300 mm.  

DESDE
18,25€ + 3,83 IVA = 22,08€

amplia variedad en  
herramientas manuales
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Cód. 36873
CINTURÓN PORTA-HERRAMIENTAS. 
CODIVEN
Cinturón Porta-Herramientas doble, piel serraje 
clase A. Cinturón de nailón con cierre rápido. 
14 alojamientos y soportes de diferente tamaño 
y formato.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

Cód. 80330
DESTORNILLADOR DE PRECISIÓN 
JUEGO. BAHCO
Juego de destornilladores de precisión, 6 
piezas. Para tornillos ranurados y Phillips.

26,25€ + 5,51 IVA = 31,76€

Cód. 109916
DESTORNILLADOR JUEGO 5 
PIEZAS. BAHCO
Punta plana, recta y Ph. 5 piezas.

16,25€ + 3,41 IVA = 19,66€

Cód. 109925
JUEGO DESTORNILLADORES 
1000V. WITTE
Con varilla aislada para usar con 
voltajes de hasta 1000 voltios. 3 
planos, 2 phillips.

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

Cód. 100559
JUEGO BOTADORES.  
RENNSTEIG
Juego de botadores cilíndricos octogo-
nales: 3,4,5,6,8 y 10 mm. En cromo 
vanadio. Caja metálica.

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 62229
TIJERA CORTACHAPAS. 
STANLEY
FatMax corte recto. Filos serrados 
para evitar el deslizamiento en el corte. 
Tuercas cromadas.  Capacidad de corte 
de hasta 1,2 mm. Válido para el corte 
de aluminio, láminas de PVC, mallas 
de acero, piel, cobre y plástico.

14,25€ + 2,99 IVA = 17,24€

Cód. 80278
LLAVE UNIVERSAL PARA CABINAS DE 
CONTROL TWINKEY. KNIPEX
10 bocas, 2 cruces, 1 llave. Con punta reversible 
y llaves ajustadas por iman. Válida para todos los 
pasos y cierres habituales.

22,15€ + 4,65 IVA = 26,80€

Cód. 57796
LLAVE PARA CABINAS DE CONTROL. 
KNIPEX
Para armarios registro y cabinas de control. 
Compatibles con los cierres y pasos más 
habituales en gas, agua y electricidad.

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 74564
TORNILLO BANCO CON YUNKE. IRWIN
De función modular. 100 mm.

33,25€ + 6,98 IVA = 40,23€

Cód. 52953
PORTAHERRAMIENTAS  
ELECTRICISTA. CODIVEN
Porta-Herramientas piel vaqueta. Especial 
para electricistas, mantenimiento, 
instaladores, etc. Enganche posterior para 
colocación en cinturones.

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 36875
CINTURÓN  
PORTA-HERRAMIENTAS. CODIVEN
Porta-herramientas cuero primera calidad, 
con refuerzos en las zonas de rozadura. 
7 Departamentos. Cinturón de nailon con 
cierre rapido

4,75€ + 1 IVA = 5,75€

LLAVE AJUSTABLE. IREGA
Moleta central. Acero Cromo Vanadio.
Cód. 12635: 6” 
Cód. 12636: 8” 
Cód. 12637: 10” 
Cód. 12638: 12”
Cód. 12639: 15”

DESDE: 10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

LLAVE AJUSTABLE. IREGA
Bocas extra finas para trabajos en lugares de difícil 
acceso.
Cód. 102687: 6”
Cód. 102688: 8” 

DESDE: 23,50€ + 4,94 IVA = 28,44€

LLAVE AJUSTABLE. IREGA
De gran apertura. Hasta 34 mm.
Cód. 66774: 6”
Cód. 60015: 8” 

DESDE
20,95€ + 4,40 IVA = 25,35€

TORNILLO DE APRIETO PIHER. 
PIHER
Tornillo de apriete marqueteria. Llanta de acero 
calibrada y cincada. Freno antideslizante en 
cabeza movil. Sección de pletina 18 x 7 cm. 
Alcance cabezal 7 cm.
Cód. 17478: M-20. Apertura 20 cm. 
Cód. 17479: M-25. Apertura 25 cm. 

DESDE
8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

TORNILLO DE APRIETO PIHER. 
PIHER
Aprietos de émbolo. Cabezales de fundición. 
Llanta de acero laminado de alta resistencia.  
Nuevo sistema de antipérdida de freno. Llantas 
de 35x8mm y alcance de 12 cm. Fuerza 
máxima 9000N.
Cód. 17487: F-40. Apertura 40 cm. 
Cód. 17489: F-60. Apertura 60 cm. 
Cód. 17491: F-80. Apertura 80 cm. 
Cód. 17493: F-100. Apertura 100 cm. 

DESDE
17,75€ + 3,73 IVA = 21,48€

TALLER Y HERRAMIENTA MANUAL
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Cód. 52277
ARCO DE SIERRA. BAHCO
Con empuñadura goma y apoyo delantero. 
Hasta 100 kg de tensión de hoja. Hoja 3906 
Sandflex® incluida 300 mm, 24DPP. Regalo 3 
Hojas Sandflex® .

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 29701
CUTTER PROFESIONAL 180 BLACK. 
OLFA
El más popular de los cutters de 9 mm. Mango 
metálico. Clip de plástico para bolsillos con 
partidor de cuchillas. 

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

Cód. 29702
CUTTER PROFESIONAL EXL. OLFA
Con bloqueo automático mediante gatillo deslizante. 
Aplicaciones sugeridas: papel, cartón, placa escayola, 
tabiquería seca, vinilo, acetatos, etc. Cuchilla 18 mm. 

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 29703
CUTTER PROFESIONAL L-1. OLFA
Bloqueo de rueda. Su mango contorneado y resistente 
proporciona un corte muy cómodo. Aplicaciones 
sugeridas: corte en general, papel, cartón, retractilado, 
etc. Cuchilla 18 mm. 

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 48582
CUTTER PROFESIONAL NH-1. OLFA
Cutter para trabajos extra pesados con empuñadura 
cómoda de agarre antideslizante Comfort Grip. 
Resistente al ácido y a la acetona. Bloqueo de 
rueda. Aplicaciones sugeridas: corte de tabiquería 
seca, placa escayola, cuero, goma, madera contra-
chapada, etc. 

10,25€ + 2,15 IVA = 12,40€

Cód. 48584
CUTTER PROFESIONAL SK4. OLFA
Cutter de seguridad con recogida auto-retráctil de la 
cuchilla. Dicho sistema evita lesiones después del 
corte. Mango ergonómico. Cuchillas reversibles de 
doble uso. Apto para zurdos. 

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 60987
INGLETADORA MANUAL CON SERRUCHO. 
STANLEY
Ingletadora Plástico con Serrucho. Cuerpo de materia 
sintética muy resistente.  Para cortes con ángulos a 
45º, 90º y 22,5º.  Suministrado con un serrucho de 355 
mm, de acabado fino (13DPP) y dentado HP. 

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 75798
SERRUCHO ALBAÑIL. BAHCO
Serrucho de calar para realizar agujeros en placas de 
escayola. La hoja robusta, con tres diferentes formas 
de diente, termina en una,punta afilada, que junto al 
cómodo mango bi-componente, lo hace perfecto para 
realizar este tipo de trabajo. 

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 66485
SERRUCHO ALBAÑIL. 
BELLOTA
Corte rápido, limpio y preciso de 
placas de yeso laminado. 150 mm. 

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 80476
NIVEL MAGNÉTICO 2  
BURBUJAS. STANLEY
Stanley FatMax® Malh trapezoidal magnético. Cuerpo 
macizo de aleación ligera, prácticamente indeformable. 
Acabado de pintura epoxy. Burbuja horizontal magnifi-
cada. Mayor precisión 0,5 mm/m. Base mecanizada y 
magnética. 60 cm. 

46,95€ + 9,86 IVA = 56,81€

Cód. 126232
FALSA ESCUADRA. WOLFCRAFT
Para rodapiés de hasta 100 mm de altura. Mide y 
transfiere el ángulo de la esquina de la habitación 
(85-180°). Corte preciso con el correcto ángulo a 
inglete en los rodapies, o molduras con la sierra 
manual.

34,95€ + 7,34 IVA = 42,29€

CARTABÓN CERRAJERO. ACHA
Cartabón vaciado INOX con baño pavonado.
Para trazar ángulos de 45º y 90º. Ideal para marmolistas, 
canteros, herreros, cerrajeros.
Cód. 53415: 125x125 mm.
Cód. 53416: 150x150 mm.
Cód. 53417: 200x200 mm.

DESDE: 19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€

Cód. 75301
DETECTOR DIGITAL GMS 120. 
BOSCH
Detección: hasta 12 cm. Autocalibración. 
Autozoom. Display con iluminación. Detecta 
metales férreos, no férreos, madera y cables 
eléctricos. Orificio de marcado con LED de 
3 colores.

105€ + 22,05 IVA = 127,05€

NIVEL TUBULAR 50101. BELLOTA
Alta precisión en la nivelación 0,5 mm/m.
Cód. 13829: 40 cm. 
Cód. 13830: 50 cm.
Cód. 13831: 60 cm. 
Cód. 52286: 80 cm. 

DESDE: 12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€

HERRAMIENTA DE CORTE Y MEDICIÓN
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Cód. 56042
CALIBRE MEDICIÓN DIGITAL 0-150MM. 
CODIVEN
Calibre digital inox. Medición fácil y nítida sobre pantalla 
de cristal líquido. Escala métrica y pulgadas. Graduación 
de 0 a 150 mm./0,6”.  Alimentación pila tipo botón 
(incluida) suministrado con estuche para colgar.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 88087
CALIBRE DIGITAL. ATM
Resolución 0,01 mm. Con tres botones: 
encendido/apagado - mm / pulgadas - puesta a 
0 Estuche plástico. Graduación 0 a 150 mm. 

25,45€ + 5,35 IVA = 30,80€

Cód. 88086
CALIBRE MANUAL. ATM
Acero inoxidable templado y cromado. Freno 
por tornillo superior. Nonio 0,05 mm - 1/128’. 
Funda simil-piel. Graduación 0 a 150 mm.

19,25€ + 4,04 IVA = 23,29€

Cód. 52954
CALIBRE MEDICIÓN MANUAL 0-150MM. 
CODIVEN
Calibre manual inox  escala mate graduada  en 
milímetros para medidas internas, externas y de 
profundidad. Graduación de 0 a 150 mm. División 
1/0,02 mm. Suministrado con estuche.

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

FLEXÓMETRO CON FRENO. FISCO
Caja ABS color grafito con empuñadura de goma. 
Cinta amarilla. Freno lateral. EU Clase I. Ergonómi-
co. Caja robusta.
Cód. 102685:  3 m x 13 mm. 
Cód. 102686:  5 m x 19 mm. 
Cód. 39533:  8 m x 25 mm.

DESDE: 8,45€ + 1,77 IVA = 10,22€

FLEXÓMETRO DOBLE FRENO  
BIMATERIAL. KOMELON
Hoja de alta calidad con recubrimiento de nailon. 
Escala que no se borra. Los números más grandes 
y visibles del mercado.
Cód. 126021:  3 m x 16 mm. 
Cód. 126022:  5 m x 19 mm. 
Cód. 126023:  5 m x 25 mm. 
Cód. 126024:  8 m x 25 mm. 

DESDE: 4,35€ + 0,91 IVA = 5,26€

FLEXÓMETRO CON FRENO.  
STANLEY
Cinta de acero ultra resistente con revestimiento 
Tylon™. Revestimiento mate de la cinta que 
facilita la lectura sin brillos. Diseño compacto de 
la caja con foma ergonómica, máximo confort y 
fácil manejo. 
Cód. 61698:  3 m x 12,7 mm.
Cód. 61699:  5 m x 19 mm. 

DESDE: 3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

FLEXÓMETRO DOBLE CARA  
MAGNETICO. KOMELON
Doble Cara de Alta Visibilidad. Doble uña con imán 
magnético de Neodimiio. Hoja de alta calidad con 
recubrimiento de nailon. Escala que no se borra. Los 
números más grandes y visibles del mercado
Cód. 126025:   5 m x 27 mm.
Cód. 126026:  8 m x 27 mm.

DESDE: 13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Referencia 1. TLM 65 2. LD030P 3. GLM 40 Professional 4. GLM 40 Professional

MARCA STANLEY MAKITA LEICA BOSCH

Alcance  20 m  30 m  50 m  40 m

Precisión + - 3,0mm + - 2,0mm + - 2,0mm + - 1,5mm

Memoria 10 registros

Alimentación 2 pilas 1,5V 2 pilas 1,5V AAA 2 pilas 1,5V 2 pilas 1,5V

CÓDIGO 97565 120679 102859 100570

PVP 49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€ 69,95€ + 14,69 IVA = 84,64€ 79,95€ + 16,79 IVA = 96,74€ 105€ + 22,05 IVA = 127,05€

Referencia 1. PREXISO XL2 2 . GCL 2-15 + RM1 + soporte para techos 3. DW088CG-QW

Marca leica bosch de walt

Tipo 2 Lineas + techo
Proyección cruzada con amplia proyección vertical. 

Plomada arriba y abajo.
2 lineas en cruz  

autonivelante verdes

Alcance 10 m 15 m 50 m

Precisión + - 2mm/5m + - 0,3mm/m + - 3mm/10m

Alimentacion 3 x AA 3 pilas 1,5V 3 pilas AA

CODIGO 80273 116081 120684

PVP 84,95€ + 17,84 IVA = 102,79€ 195€ + 40,95 IVA = 235,95€ 209€ + 43,89 IVA = 252,89€
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Cód. 126098, 126099, 126100
GUANTE AMERICANO PIEL 
FLOR. 
Guante americano de piel flor. Máxima 
calidad en piel y máxima comodidad. 
Tallas 8, 9, 10.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 110751, 110752, 110753
GUANTE MECÁNICO PIEL 
FLOR. 
Guante de piel flor vacuno de 1ª. 
Gran calidad y confort. Emblistado 
individualmente, con bolsa anti-
humedad que lo protege durante 
meses. Tallas 8, 9, 10.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 126106, 126107
GUANTE MECÁNICO  
POLIESTER/LATEX. 
Soporte de poliéster de alto rendimiento 
sin costuras. Recubrimiento de látex 
natural hasta el puño. Tallas 9, 10.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 123080, 123081, 123082
GUANTE ANTI CORTE NITRILO.
Guante con soporte de nailon y fibras 
anticorte y recubrimiento de nitrilo 
foam ultrafino en palma y refuerzo 
entre índice y pulgar. Tallas 8, 9, 10.

5,45€ + 1,14 IVA = 6,59€

Cód. 126103, 126104, 126105
GUANTE MECÁNICO  
NAILON/NITRILO. 
Guante con soporte de nailon, spandex 
y polietileno de alto rendimiento sin cos-
turas.  Recubierto de nitrilo foam hasta 
nudillos. Tallas 8, 9, 10.

2,85€ + 0,60 IVA = 3,45€

Cód. 126092, 75807, 75808, 75809
GUANTE MECÁNICO. 
Guante de nitrilo microporoso. Máximo 
agarre, tacto y transpiración. Uso 
universal: pintura, disolventes, cons-
trucción, jardín, etc. Tallas 7, 8, 9, 10.

1,75€ + 0,37 IVA = 2,12€

Cód. 126101, 110715, 110716, 
110714
GUANTE MECÁNICO LATEX 
RUGOSO SUPERTEX. 
Guante de látex rugoso sobre soporte 
de nylon sin costuras. Máxima  resis-
tencia, comodidad, tacto y agarre. Tallas 
7, 8, 9, 10.

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 116635, 116636, 116637, 
116638
GUANTE MECÁNICO  
MASTER NC.
Piel alta calidad, suave pero 
resistente. Máxima comodidad en el 
trabajo. Tallas 8, 9, 10, 11.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Cód. 126093, 126094, 126095, 126096
GUANTE MECÁNICO  
NAILON/LATEX.
Guante con recubierto de látex natural tex-
turizado en palma y uñeros con suporte de 
nylon sin costuras. Tratamiento Sanitized® 
Actifresh® Tallas 7, 8, 9, 10.

2,25€ + 0,47 IVA = 2,72€

Cód. 126091, 110708, 110709, 110710
GUANTE MECÁNICO  
PUNTOS DOT-T .
Guante de nylon cubierto en palma de 
nitrilo. Microporoso  y con puntos dots 
para máximo agarre y resistencia. Tallas 
7, 8, 9, 10.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Cód. 126102, 80861, 80862, 80863
GUANTE NAILON/NITRILO.
Guante de nitrilo de máxima calidad. Pal-
ma recubierta de nitrilo. Tallas 7, 8, 9, 10.

1,30€ + 0,27 IVA = 1,57€

Cód. 126112, 126113, 126114
GUANTE QUÍMICO  
NEOPRENO/LATEX. 
Guante de neopreno y latex para todo tipo 
de trabajos. Con certificaciones química, 
bacteriológica, mecánica y alimentaria. 
Tallas 8, 9, 10.

1,65€ + 0,35 IVA = 2,00€

Cód. 126108, 126109, 126110, 126111
GUANTE QUÍMICO NITRILO.
Guante de nitrilo flocado con certificaciones 
química, bacteriológica, mecánica y alimen-
taria.Tallas 7, 8, 9, 10.

1,65€ + 0,35 IVA = 2,00€

Cód. 110602, 110603, 110601
GUANTE ANTICORTE CATTER 5.
Guante de fibra de vidrio con recubrimiento 
de poliuretano en la palma.  
Tallas 8, 9, 10.

3,45€ + 0,72 IVA = 4,17€

Cód. 123092, 123093, 123094
GUANTE ANTICORTE Y 
TEMPERATURA.
Guante sin costuras realizado en 
pfg (poliamida/fibra de vidrio) con 
recubrimiento de látex en la palma.
Tallas 8, 9, 10.

3,65€ + 0,77 IVA = 4,42€

Cód. 126090, 80858, 80859, 80860
GUANTE NYLON PALMA DE  
POLIURETANO SUPERCONTACT.
Guante de nylon con recubrimiento de po-
liuretano. Todo tipo de trabajos. Emblistado, 
alta calidad y máximo tacto y confort. Talla 
7, 8, 9, 10.

0,89€ + 0,19 IVA = 1,08€

Cód. 126089, 123077, 123078, 123079
GUANTE CONSTRUCCIÓN.
Guante de nylon con recubrimiento de nitrilo 
foam en palma y puntos dot. Función desodo-
rante Sanitized y Actifresh. Máxima ligereza, 
confort y destreza. Talla 7, 8, 9, 10.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 80888, 80889, 80890, 80891
GUANTE CONSTRUCCIÓN.
Guante desechable de nitrilo sin pol-
vo. Con certificaciones alimentaria, 
química, mecánica y bacteriológica. 
Tallas S, M, L, XL.

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 80892, 80893, 80894, 80895
GUANTE LÁTEX  
DESECHABLE.
Guante de látex sin polvo. Refor-
zado y para múltiples usos. Con 
certificaciones alimentaria, química, 
mecánica y bacteriológica. Caja de 
50 unidades. Tallas S, M, L, XL.

9,65€ + 2,03 IVA = 11,68€

Cód. 126097
GUANTE AMERICANO 
SERRAJE. 
Guante americano de serraje, 
reforzado en palma y cosido con 
hilo de kevlar.  Gris/azul. Talla 9.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

GUANTE DESECHABLE  
TEXTURIZADO. 
Guante desechable de nitrilo libre de polvo, 
texturizado en palma y dorso tipo diamante.  
Tallas S, M, L, XL.
Cód. 126115, 123098, 123099, 123100
Color negro
Cód. 126116, 123095, 123096, 123097
Color naranja

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

PROTECCIÓN 
Y VESTUARIO
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Cód. 117408 a 117417
BOTA DE SEGURIDAD S1P. 
Ligereza y máxima protección. S1P. Puntera y 
plantilla no metalica. Piel serraje. Color gris. Talla 
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

30,50€ + 6,41IVA = 36,91€

Cód. 126145 a 126154
ZAPATO DE SEGURIDAD S1P. 
Ligereza y máxima protección. S1P. Puntera y plantilla no 
metalica. Piel serraje. Color gris.Talla 38, 39, 40, 41, 42, 
43, 44, 45, 46, 47. 

29,75€ + 6,25 IVA = 36€

Cód. 126155 a 126164
ZAPATO DE SEGURIDAD S1P RUNNING. 
Ligereza y máxima protección. S1P. Puntera y plantilla no 
metalica. Microfibras.. Color Roja/gris. .Talla 38, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46, 47. 

50,95€ + 10,70 IVA = 61,65€

Cód. 102370 a 102380
BOTA SEGURIDAD PIEL METAL S3 TROTTA
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 
J y a una compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propieda-
des antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) + 
Resistencia a los hidrocarburos en la suela (FO). Resistencia a la 
penetración del agua y absorción del agua en el empeine (WRU).
Resistencia a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. Talla 
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

23,75€ + 4,99 IVA = 28,74€

Cód. 110886 a 110895
ZAPATO SEGURIDAD MUNDO S3 PLANTILLA Y 
PUNTERA NO METÁLICA
Zapato fabricado en piel flor rectificada e hidrofugada. Banda 
reflectante. Forro interior acolchado. Cierre por cordones.  
Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

20,65€ + 4,34 IVA = 24,99€

Cód. 102389 a 102398
ZAPATO SEGURIDAD PIEL METAL S3 MUNDO 
Calzado de seguridad de utilización profesional: puntera resistente a un 
choque equivalente a una energía de 200 J y a una compresión de 15 KN. 
Trasera cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + Absorción de energía del 
talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos en la suela (FO). Resistencia a la 
penetración del agua y absorción del agua en el empeine (WRU).Resistencia 
a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47. 

18,15€ + 3,81 IVA = 21,96€

Cód. 107542, 102381 a 102388, 107543
ZAPATO SEGURIDAD PIEL SERRAJE METAL 
TURPINE S1P
Calzado de seguridad de utilización profesional: puntera 
resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J y 
a una compresión de 15 KN. Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47. 

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 120879 a 120888
ZAPATO SEGURIDAD S1P  RUNNING
Zapato Serraje gris sin cordones. Cuádruple cosido seguridad. 
Tejido Fresh exterior. Puntera composite y plantilla anti perfora-
ción textil (EN 12568). Suela poliuretano Bi Densidad amarillo/
negro, con componentes anti hidroliticos y suela LLS (Long Las-
ting Sole). Certificado por Satra. Certificado en ISO 20345:2011 
– S1P-SRC. Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95 €

Cód. 108533, 110896 a 110903, 108534
ZAPATO SEGURIDAD TURPINE PIEL GRIS NO 
METAL
Zapato fabricado en piel serraje perforado. Forro interior 
acolchado. Cierre por cordones. S1P. Talla 38, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46. 

23,75€ + 4,99 IVA = 28,74€

calzado profesional
que deja huella
Cód. 108535, 110483 a 110492
BOTA SEGURIDAD TROTTA 
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J y a una compresión de 15 KN. Trasera 
cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos 
en la suela (FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción del agua en el empeine (WRU). Resistencia 
a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. Talla 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€
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Cód. 88161 a 88174
PANTALÓN CORTO DE TRABAJO 
MULTIBOLSILLOS
Tergal, refuerzos en entrepierna, cierre con 
cremallera, goma en la cintura, multibolsi-
llos. Bicolor marino/rojo. Tallas 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

PANTALÓN BICOLOR L5000
Pantalón multibolsillos con refuerzos en rodillas y entrepierna. Cierre con cremallera. Goma en la 
cintura. Tejido 100 % algodón. 

Cód. 99348 a 99356: Azul marino / naranja. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58. 
Cód. 99362 a 99375: Gris / naranja. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 

14,25€ + 2,99 IVA = 17,24€

Cód. 88143, 88144, 86903, 88145 a 88155: Azul marino / rojo. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 
Cód. 117871 a 117884: Gris / rojo. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€
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Cód. 83303, 78362 a 77865, 78714, 78702, 83460, 
86821, 96931, 77361, 81931, 89100, 89101
PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS 
AZULINA  L500. VESIN 
Tergal. Cierre con cremallera. Goma en la parte trasera de 
la cintura. Multibolsillos. Color azulina. Tallas 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 74666 a 74678
PANTALÓN ALGODÓN AZULINA 
MULTIBOLSILLOS CON GOMA L500. 
VESIN 
Algodón, azulina, multibolsillos con goma. 
Color azulina. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS ÉLITE
Con goma en la parte trasera de la cintura y refuerzos en la entrepierna. 
Todos los bolsillos con tapeta, cierre textil y tirador.
Cód. 103680 a 103689: Azul Marino. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56. 
Cód. 103722 a 103730: Negro. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54.

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

POLO MANGA CORTA DE 
TRABAJO
Tergal/piqué, estilo cargo, manga corta, 
1 bolsillo de pecho. Tallas S, M, L, XL, 
XXL.
Cód. 88156 a 88160: Azul marino / rojo.
Cód.  117788 a 117792: Gris / rojo.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

PROTECCIÓN Y VESTUARIO LABORAL
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adaptado a tus necesidades
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Cód. 126120 a 126122
PANTALÓN TÉRMICO UNDERCOLD. 
TOTAL LINE PROTECTION 
Nailon/poliester. Color  negro. Tallas S/M, L/
XL, 2XL/3XL   

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 126123 a 126126
BUZO ALGODÓN/FIBRA.  
TOTAL LINE PROTECTION 
Diseño para soldadura en Algodón 98% con 
tratamiento FR y 2% fibra antiestática. Cuello 
alto para mayor protección de radiaciones 
por soldadura. Color: azul marino. Tallas M, 
L, XL, XXL 

41,95€ + 8,81 IVA = 50,76€

BERMUDA TRIPLE COSTURA L9000. VESIN
Pantalón bermuda multibolsillos, cosido a triple costura. 
Elásticos laterales en cintura. 
Cód. 107801 a 107808: Azul Marino. Tallas 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54. 
Cód. 117909 a 117922: Gris. Tallas 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

PANTALÓN TRIPLE COSTURA L9000
Pantalón trabajo multibolsillo algodón/elastano.  
Cód. 107508 a 107512: Azul Marino. Tallas 38, 40, 
42, 44, 46. 
Cód. 117895 a 117905: Gris. Tallas 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

PETO TERGAL L500. VESIN
Elástico. Poliéster / algodón. Multibolsillos. Tallas 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.
Cód. 117765 a 117768, 74679, 117769, 117770, 74680, 
117771, 117772, 79415, 117773 a 117775: Azul.  
Cód. 117776 a 117779, 74681, 117780, 117781, 74682, 
117782 a 117787: Blanco. 

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 126117 a 126119
CAMISETA TÉRMICA NAILON-POLIÉSTER. 
TOTAL LINE PROTECTION 
Camiseta interior térmica de alta calidad. Transpirable, 
ajustable y elástica. Anti olor, regula la temperatura 
interior Tallas S, L, XXL / XXXL.   

14,75€ + 3,10 IVA = 17,85€

Cód. 105344 a 105347
CHAQUETA TRABAJO IGNÍFUGA. TOTAL 
LINE PROTECTION 
Chaqueta ignífuga y antiestática. Aguanta incluso 
pequeñas salpicaduras de metal fundido. 98% 
Algodón, 2% fibra antiestática. 260 gr/m2.  Tallas S, 
XS, M, L, XXL, XXXL   

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

POLO PIQUÉ
Polo manga corta con bolsillo. Poliéster/algodón.
Cód. 107814 a 107819: Azul Marino/naranja. 
Tallas S, M, L, XL, XXL, 3XL.
Cód. 117923 a 117927: Gris/naranja.  
Tallas S, M, L, XL, XXL,

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

PROTECCIÓN Y VESTUARIO LABORAL
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Cód. 91488, 80415, 79413, 83304, 83305, 80413, 80414
CAMISA TERGAL MANGA CORTA L5000.
Tergal popelín, manga corta, 2 bolsillos de pecho con tapeta. 
Tallas 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 126138 a 126144
CAZADORA DE TRABAJO SOFT SHELL.  
Vivos reflectantes. Color Negro/gris. Tejido poliéster y 
elastán STRECH repelente al agua. Triple membrana. 
Transpirable.Forro polar interior microlana. Tallas S, XS, 
M, L, XXL, XXXL.  

30,50€ + 6,41 IVA = 36,91€

CHALECO REFLECTANTE
Chaleco reflectante 2 tiras horizontal.
Cód. 77286: Amarillo
Cód. 77287: Naranja

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

POLO MANGA CORTA 1 BOLSILLO COOLMAX.
Polo manga corta. 1 bolsillo. tejido Bird-eye transpirable. Tallas S, M, L, XL, XXL 
Cód. 117793 a 117797: Azul Marino
Cód. 117798 a 117802: Azulina
Cód. 117803 a 117807: Gris
Cód. 117808 a 117812: Rojo
Cód. 117813 a 117817: Verde

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

POLO PIQUE L5000.
Polo manga corta piqué poliéster-algodón con bolsillo. 
Cód. 117848 a 117852: Gris. Tallas S, M, L, XL, XXL
Cód. 117853 a 117857: Rojo. Tallas M, L, XL 
Cód. 117843 a 117847: Azul marino. Tallas L, M, S, XL y XXL. 
Cód. 117858 117859 y 117861: verde. Tallas L, M, XL.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

TU SEGURIDAD 
ES LO MÁS  
IMPORTANTE

PROTECCIÓN Y VESTUARIO LABORAL
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ESCALERA MADERA DOBLE. CLIMENT
Con taco.
Cód. 85988: Altura 125 cm. Larguero 24 x 60 mm. 
Peldaño 24 x 60 mm. 5 x 5 peldaños.
Cód. 85993: Altura 175 cm. Larguero 24 x 60 mm. 
Peldaño 24 x 60 mm. 7 x 7 peldaños.

DESDE: 39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

ESCALERA MULTIUSOS SERAFINA. SVELT
8+8 Peldaños. En tijera altura; 1,70 m y en un solo 
tramo a pared; 3,60 m. Permite trabajos en desnivel. 
Bisagra automática.  
Cód. 115903: Acero

55€ + 11,55 IVA = 66,55€
Cód. 115904: Aluminio/Acero

87,95€ + 18,47 IVA = 106,42€ 

Cód. 47730
ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO ESCALISIMA. 
SVELT
8 + 8 Peldaños. En tijera altura; 1,96 mtr y en un solo tramo a pa-
red; 4,10 mtr. Permite trabajos en desnivel. Homologada EN-131. 
Incluye bandeja porta-herramientas de nailon color negra. 

150€ + 31,50 IVA = 181,50€

ESCALERA MULTIUSO ALUMMINIO  
ESCALISIMA PLUS. SVELT
Permite trabajos en desnivel.  

Cód. 63423: 10+10 peldaños. En tijera altura 2,44 m y en 
un solo tramo a pared 5,15 m. 

Cód. 63424: 12+12 Peldaños. En tijera altura 2,94 m y en 
un solo tramo a pared 6,25 m.

DESDE
175€ + 36,75 IVA = 211,75€ 

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT
Escalera de tijera y apoyo  
Cód. 47715: Altura tijera 2,30 m, altura apoyo 4,06 m. 
Cód. 47716: Altura tijera 2,90 m, altura apoyo 4,90 m.

DESDE
132€ + 27,72 IVA = 159,72€ 

Cód. 102124
ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO 
MASTER. CODIVEN
Bisagra acero automática, sistema cómodo, seguro y rápido. 
10+10 Peldaños. Permite trabajos a distinto nivel. Medidas 
máximas tijera 2,48 m. Un solo tramo 5,10 m. 

119€ + 24,99 IVA = 143,99€

Cód. 77363
ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO 
EXCELL. CODIVEN
Bisagra acero automática, sistema cómodo, 
seguro y rápido. 8+8 Peldaños. Permite trabajos 
a distinto nivel. Medidas máximas tijera 2,03 m. 
Un solo tramo 4,16 m. 

105€ + 22,05 IVA = 127,05€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT
Escalera de tijera y apoyo.

Cód. 47720: Altura tijera 2,90 m, altura apoyo 7,20 m.
Cód. 47721: Altura tijera 3,40 m, altura apoyo 8,00 m.

DESDE
219€ + 45,99 IVA = 264,99€

ESCALERAS

ESCALERAS
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Cód. 95873
EQUIPO DE PINTAR GRAFFITY.  
REVOLUTIONAIR
Equipo de pintar 600 W. Manguera. Peso: 3,1 kg.  Sistema HVLP 
(alto volumen de suministro de aire a baja presión) proporciona 
una nebulización de pintura precisa. Se suministra con viscómetro 
y boquilla para el inflado de colchonetas. 

69€ + 14,49 IVA = 83,49€

Cód. 49860
RASCADOR DE PINTURA.  
BAHCO
Mango bi-componente para un mayor confort y mejor 
agarre. Se suministra con la hoja 442 preparada para 
usar. Frontal fino para acceder a espacios reducidos.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 117068
MÁSCARA ELIPSE A1P3. GVS
Máscara elipse A1P3 para polvo (FFP3) y 
vapores orgánicos. Con filtros incorporados.

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

Cód. 116679
MÁSCARA ELIPSE P3. GVS
Máscara elipse P3 para polvo y partículas 
(FFP3). Con dos filtros incorporados.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 116694
MÁSCARA ÍNTEGRA A1P3. GVS
Máscara íntegra A1P3 para protección integral 
ante polvo (FFP3) y vapores orgánicos. Con 
filtros incorporados.

42,95€ + 9,02 IVA = 51,97€

Cód. 69541
MEZCLADOR DE PINTURA. RUBI
Potencia: 1200 W. Doble aislamiento. Rosca 
de acoplamiento directo para mezcladores 
con acabado M14. Regulador electrónico (1ª 
0-620 r.p.m. / 2ª 0-810 r.p.m.) Ø máximo de 
mezclador: 140 mm. Varilla mezcladora de Ø 
120 mm. (4 3/4ö) incluida.

108€ + 22,68 IVA = 130,68€

CINTA PARA PINTAR.  
TESA TAPE
Para tareas simples de enmascarado. Fácil y rápido de retirar. 

Cód. 96830: 50 m x 19 mm. 
Cód. 96831: 50 m x 25 mm.
Cód. 96832: 50 m x 30 mm.
Cód. 96833: 50 m x 38 mm. 
Cód. 96834: 50 m x 50 mm.

DESDE: 0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

ESMALTE ANTIOXIDANTE.  
OXIRON
Brillante exterior liso.
Cód. 45802: Blanco. 750 ml.
Cód. 45804: Negro. 750 ml.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€
18,60 + 3,91 = 22,51€ el litro

ESMALTE SINTÉTICO. TITANLUX
Brillante interior, exterior. 
Cód. 17956: Blanco. 1 litro.
Cód. 17917: Negro. 1 litro.

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€
Cód. 17952: Blanco. 4 litros.
Cód. 57052: Negro. 4 litros.  

39,50€ + 8,30 IVA = 47,80€
9,88 + 2,07 = 11,95€ el litro

PLÁSTICO PROTECTOR CUBRE TODO. MIARCO
Plástico protector para múltiples superficies, zonas a pintar, 
reformas, bricolaje. 
Cód. 47764: 4 x 5 metros. Fino.  
0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€
Cód. 47766: 2 x 50 metros. Fino.  
4,50€ + 0,94 IVA = 5,44€

VARILLA MEZCLADORA . RUBI
120 mm. Anclaje rápido. Para morteros
Varilla de 3 hélices para un mayor rendimiento. 
Cód. 119391: Negro.
Cód. 119382: Rojo.

DESDE
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Pinturas y esmaltes

PINTURAS 
Y ESMALTES
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PINTURAS
CON LA MEJOR  
CALIDAD

Cód. 120725: Gris Suave 
Cód. 120727: Gris Perla
Cód. 120728: Color Verde Mint
Cód. 120729: Verde Primavera 
Cód. 120731: Blanco Piedra
Cód. 120732: Rosa Flamingo
Cód. 120734: Marfil
Cód. 120735: Azul Oceano
Cód. 120736: Amarillo Luminoso
Cód. 120738: Azul Luminoso
Cód. 120739: Azul Indigo
Cód. 120741: Tabaco
Cód. 120742: Gris Medio
Cód. 120743: Gris Marengo
Cód. 120744: Rosa Frambuesa
Cód. 120745: Rojo Coral
Cód. 120746: Verde Jade
Cód. 120747: Verde Mayo
Cód. 120748: Rojo Carruajes
Cód. 120749: Verde Carrujaes
Cód. 120750: Rojo China
Cód. 120752: Blanco
Cód. 120754: Negro
Cód. 120755: Ocre

Cód. 120698: Gris Perla 
Cód. 120707: Tabaco
Cód. 120709: Gris Medio
Cód. 120714: Verde Mayo
Cód. 120717: Rojo Carruajes
Cód. 120720: Verde Carruaje
Cód. 120721: Blanco
Cód. 120722: Negro

Cód. 120774: Blanco
Cód. 120776: Negro
 
 
Cód. 120726: Gris Perla 
Cód. 120730: Blanco Piedra
Cód. 120733: Marfil
Cód. 120737: Azul Luminoso
Cód. 120740: Tabaco
Cód. 120751: Blanco
Cód. 120753: Negro

33,02€ + 6,93 IVA = 39,95€

12,36€ + 2,59 IVA = 14,95€

ESMALTE ACRÍLICO  
ECOLÓGICO. TITANLUX
Esmalte multi-superficies al agua de 
máxima calidad y uso universal. Decora y 
protege con una sola capa. Con conservan-
te anti-moho. Respetuoso con las personas 
y el medio ambiente. Fácil de aplicar, sin 
olor, secado-repintado muy rápidos.

PINTURA PLÁSTICA EXTERIOR. 
Pintura plástica mate para exteriores. De gran cubrición 
y fácil aplicación. 
Cód. 105332: 5 kilos.
Cód. 105333: 12 kilos.
Cód. 105334: 20 kilos.

DESDE
9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€
DESDE 1,90 + 0,40 = 2,30€ el kilo

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR. 
Pintura Plástica Mate Interior. Gran blancura y 
rendimiento. 
Cód. 105327: 5 kilos.
Cód. 105328: 20 kilos.

DESDE
5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€
DESDE 1,19 + 0,25 = 1,44€ el kilo

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR EXTRA. 
Pintura plástica mate. Lavable de gran cubrición y 
fácil aplicación.
Cód. 105329: 5 kilos lavable.
Cód. 105330: 12 kilos lavable.
Cód. 105331: 20 kilos lavable.

DESDE
8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€
DESDE 1,70 + 0,36 = 2,0580€ el kilo

LA GAMA MÁS 
COMPLETA

3131PINTURAS Y ESMALTES

16,48€ + 3,46€ IVA = 19,94€ el litro

13,20€ + 2,77€ IVA = 15,98€ 
litro

Consulte en su establecimiento. 
Amplia gama colores y tamaños.

Cód. 120699: Gris Perla 
Cód. 120700: Verde Primavera
Cód. 120701: Blanco Piedra
Cód. 120702: Marfil 
Cód. 120703: Azul Oceano
Cód. 120704: Amarillo Luminoso
Cód. 120705: Azul Luminoso
Cód. 120706: Azul Índigo
Cód. 120708: Tabaco
Cód. 1207010: Gris Medio
Cód. 120711: Gris Marengo
Cód. 120712: Rojo Coral
Cód. 120713: Verde Jade
Cód. 120715: Verde Mayo
Cód. 120716: Rojo Carruajes
Cód. 120718: Verde Carruaje
Cód. 120719: Rojo China
Cód. 120721: Blanco
Cód. 120723: Negro
Cód. 120724: Ocre

Cód. 120756: Gris Suave
Cód. 120757: Gris Perla
Cód. 120758: Verde Mint
Cód. 120759: Verde Proimavera 
Cód. 120760: Blanco Piedra
Cód. 120761: Rosa Flamingo
Cód. 120762: Marfil
Cód. 120763: Azul Oceano
Cód. 120764: Amarillo Luminoso
Cód. 120765: Azul Luminoso
Cód. 120766: Azul Indigo
Cód. 120767: Tabaco
Cód. 120768: Gris Marengo
Cód. 120769: Rosa Frambuesa
Cód. 120770: Rojo Coral
Cód. 120771: Verde Jade
Cód. 120772: Verde Mayo
Cód. 120773: Rojo China
Cód. 120775: Blanco
Cód. 120777: Negro

Brillante. 750 ml Mate. 750 ml Satinado. 750 ml Brillante. 2,5 litros

Mate. 2,5 litros

Satinado. 2,50 litros
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CINTA AISLANTE PVC.  
TESA TAPE
Homologada 20 x 19 cm.

Cód. 122956: Negra
Cód. 122957: Blanca

0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

FOCO DOWNLIGHT LED 20W.  
RSR
Cuerpo aluminio. 120º de apertura. 
1550 Lm. Corte 205 mm. Diametro 
exterior 225 mm.Pf > 0,60. 2 x 26 W.

Cód. 104671: 4500 K
Cód. 104672: 6000 K

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

PANTALLA LED ESTANCA.  
RSR
Sustitución de estancas tradicionales. Led integrado. 
Mayor eficiencia que los tubos de led. Más horas 
de vida.

Cód. 126080: 120 cm, 40 W 6000 K. 4800 LM

Cód. 126081: 150 cm. 50 W. 6000 K. 6000 LM.

DESDE: 19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

LÁMPARA LED. RSR
Lámpara Led ED90 4400 Lúmenes. 
Ángulo de apertura 360º. Potencia 40 W. 
CRI>80 Y f.p>0,95. Casquillo E27.

Cód. 123386: 2700 K
Cód. 123387: 4500 K
Cód. 123388: 6000 K

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 77765
ENROLLACABLES ELÉCTRICO
4 Tomas. Con toma de tierra. Cable de 
3 x 1,5 mm. 50 metros.

34,50€ + 7,25 IVA = 41,75€

Cód. 126079
LAMPARA LED TIRAS. RSR
Sustitución de estancas tradicionales.
Led integrado. Mayor eficiencia que los 
tubos de led. Más horas de vida.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 115784
PROYECTOR LED
30 W + 10 W + 10 W  3000 + 1500 Lúmenes. 220V.50Hz. 
IP54.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 119955
PROYECTOR LED
Led plano. Sensor movimiento. Metal 
negro. 20W. IP65

21,50€ + 4,52 IVA = 26,02€

Cód. 119956
PROYECTOR LED
Cable 3 m. Con base metal negro. 20 W. 
IP65. 1400 LM.

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

Cód. 119957
PROYECTOR LED
Telescópico. Cable 3 m. Metal negro. 
30W. IP65. 2500LM.

36,95€ + 7,76 IVA =	44,71€

PROYECTOR LED
Led plano. Metal negro, 6000 K, IP65

Cód. 119951: 10 W, 700 LM

Cód. 119952: 20 W, 1400 LM

Cód. 119953: 30 W, 2100 LM

Cód. 119954: 50 W, 3500 LM

DESDE
10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 115783
PROYECTOR LED CON LINTERNA
20W. 200 Lumenes. Linterna: 3W. 110 Lúmenes. 
2 pilas AA. IP54.

28,50€ + 5,99 IVA = 34,49€

Cód. 126241
PROYECTOR LED. SIMON
Led plano con soporte. Aluminio. 30 W.

31,95€ + 6,71 IVA = 38,66€

Cód. 97587
TIJERA DE ELECTRICISTAS. KNIPEX
Filos de corte afilados de precisión con dentado fino para un corte  
limpio y sin deslizamientos.  Mango antideslizante ergonómico en 
2 componentes reforzados con fibra de vidrio. Filos de corte con 
corta cables  y funda para el cinturón.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

CINTA ANTIDESLIZANTE. 
RANGER
Uso tanto en exterior como en interior. 
Color negra.
Cód. 45182: 25 mm x 5 metros.
Cód. 45183: 25 mm x 15 metros.
Cód. 116131: 38 mm x 15 metros. 
Cód. 116132: 50 mm x 15 metros.

DESDE
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

iluminación 
Y Electricidad
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Cód. 81794
TOMA RADIO-TV 
Color blanco.

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

PULSADOR EMPOTRAR
Cód. 81793:  Color blanco.
Cód. 81804: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE 
2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€

DOBLE CONMUTADOR EMPOTRAR
Cód. 81788: Color blanco.  
Cód. 81799  Color aluminio. Acabado antihuellas. 

DESDE 
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

BASE ENCHUFE BIPOLAR EMPOTRAR
Cód. 81790: Color blanco.
Cód. 81801: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE
3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

CONMUTADOR CRUCE EMPOTRAR
Cód. 81789:  Color blanco.
Cód. 81800: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE 
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

INTERRUPTOR EMPOTRAR
Cód. 81787: Color blanco.
Cód. 81798: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE 
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

BASE ENCHUFE CON TOMA TIERRA
Cód. 81791: Color blanco.
Cód. 81802: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE
3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

BASE TELÉFONO
Cód. 126236: Color blanco.
Cód. 126237: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. Rectas.

DESDE: 5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

BASE TELÉFONO EMPOTRAR
Cód. 81795: Color blanco.
Cód. 81806: Color aluminio.  
Acabado antihuellas.

DESDE: 4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

BASE ENCHUFE DOBLE CON TT  
EMPOTRAR
Cód. 81792: Color blanco.
Cód. 81803: Color aluminio. 
Acabado antihuellas. 

DESDE: 6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

BASE TELEVISIÓN INTERMEDIA EMPOTRAR
Cód. 102834: Color blanco.
Cód. 81805: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE: 8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

MARCO DOBLE
Cód. 81796: Color blanco.
Cód. 81807: Color aluminio.  
Acabado antihuellas. 

DESDE: 1,25€ + 0,26 IVA = 1,51€

MARCO 3 ELEMENTOS
Cód. 81797: Color blanco.
Cód. 81808: Color aluminio. 
Acabado antihuellas. 

DESDE: 2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

MARCO 4 ELEMENTOS
Cód. 120697: Serie 15. Color blanco.
Cód. 120696: Serie 16. Color aluminio.

DESDE
3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 116225
MULTÍMETRO DIGITAL AVANZADO. 
Con pantalla LCD. Selector de escala 
manual/automático. Incluye juego de pun-
teras de prueba y sondas de temperatura. 
Prueba de diodos y continuidad. Retención 
de datos.

23,95€ + 5,03 IVA =28,98€

Cód. 116224
MULTÍMETRO ELECTRÓNICO. 
Medición de intensidad y resistencia. 
Realiza la comprobación de polaridad de 
diodos y transistores. Incluye juego de 
punteras de prueba.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 116227
MULTÍMETRO PROFESIONAL. 
Con pantalla LCD. Selección automática de 
rango (autorango). Test semiconductores: 
diodo. Test de continuidad. Indicador de 
batería baja.

30,95€ + 6,50 IVA = 37,45€

Cód. 116228
MULTÍMETRO PROFESIONAL 
CON AUTORANGO.
Con pantalla LCD. Selección automática 
de rango (autorango). Test semiconduc-
tores: diodo. Test de continuidad. Test de 
transistores hFE. Indicador de batería baja. 
Elevada sensibilidad. Todos los rangos 
están protegidos.

62,95€ + 13,22 IVA = 76,17€

Cód. 116226
PINZA AMPERIMÉTRICA. 
Con pantalla LCD. Selector de escala manual/ 
automático. Con indicadores de batería baja y 
apagado automático. Incluye juego de punteras 
de prueba. Prueba de diodos y continuidad. 
Retención de datos. Incluye funda de transporte.

28,95€ + 6,08 IVA = 35,03€

Cód. 116229
PINZA AMPERIMÉTRICA PROFESIONAL. 
Con pantalla LCD. Selector de escala manual/auto-
mático. Con indicadores de batería baja y apagado 
automático. Incluye juego de punteras de prueba y 
sondas de temperatura. Retención de datos. Función 
MAX/MIN, REL, medición real RMS y detección de 
voltaje sin contacto. Incluye funda de transporte.

72,50€ + 15,23 IVA = 87,73€

iluminación y electricidad

SERIE 15 

CAJA DOBLE DE SUPERFICIE
Cód. 126238: Color blanco.
Cód. 126240: Color aluminio.  
DESDE: 2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€

CAJA DE SUPERFICIE
Cód. 126235: Color blanco.
Cód. 126239: Color aluminio.  
DESDE: 1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

CONVIERTE TU MECANISMO  
DE EMPOTRAR EN SUPERFICIE
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Cód. 126044
COLUMNA BAÑO. 
Modelo G-642 cristal color blanco. Mono-
mando. 6 Jets. Medidas 130 x 25 cm.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94€

Cód. 126045
COLUMNA BAÑO. 
Modelo S-9127 acero inox color plateado. 
Monomando. 2 Jets. Medidas 140 x 22 cm.

129€ + 27,09 IVA = 156,09€

Cód. 105793
GRIFO BIDE. 
Grifo monomando de bidet serie Cedro 
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm. 
Manetas de cinc y cuerpo de latón.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 83156
CINTA DOBLE CARA  
POWERBOND. TESA TAPE
5 metros x 19 mm.

10,75€ + 2,26 IVA = 13,01€

Cód. 105792
GRIFO LAVABO. 
Grifo monomando de lavabo serie Cedro 
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm. 
Manetas de cinc y cuerpo de latón.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 105794
GRIFO DUCHA. 
Grifo monomando de ducha serie Cedro 
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm. 
Manetas de cinc y cuerpo de latón.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 105795
GRIFO BAÑO-DUCHA. 
Grifo monomando de baño/bañera serie Cedro. 
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm. 
Manetas de cinc y cuerpo de latón.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 126077
GRIFO TERMOSTÁTICO BAÑO. 
Tope de seguridad 38 ºC.  
Medidas: 29 x 8 x 4,4 cm.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 115481
GRIFO TERMOSTÁTICO DUCHA. 
Barra de sujeción de 22 mm de diámetro. 
Extensible desde 85 cm a 125 cm. Rociador 
cromado redondo de 20 cm de diámetro 
Incluye mango de ducha, set de fijación y 
conexión (flexo de 1,5 m y latiguillos).Grifo 
termostático incluido. 

69,95€ + 14,69 IVA = 84,64€

Cód. 97694
GRIFO FREGADERO.
Grifo monomando de fregadero con caño 
horizontal con ducha extraíble. Incluye set de 
fijación y dos latiguillos de 35 cm cada uno. 
Cartucho cerámico de 40 mm, manetas de 
zinc y cuerpo de latón.

27,95€ + 5,87 IVA = 33,82€

Cód. 125044
GRIFO FREGADERO. 
Latiguillos de 400 mm. Con certificado 
CEE. Caño en PVC flexible.

32,95€ + 6,92 IVA = 39,87€

ADHESIVO CONTACTO. 
QUILOSA
Cód. 18338: 1 litro.
Cód. 25410: 5 litros.

DESDE 
5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

CINTA ADHESIVA. 
 VELCRO®

Cód. 126165: Blanca 5 m.
Cód. 126166: Negra 5 m.

16,10€ + 3,38 IVA = 19,48€

Cód. 126226
ADHESIVO DE MONTAJE 
QUILOSA
100 ml.

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€
25 + 5,25 = 30,25€ el litro

Cód. 108703
SELLADOR JUNTAS  
NURAL-28. PATTEX
Color naranja. 40 ml.

8,25€ + 1,73 IVA = 9,98€

Cód. 25411
COLA BLANCA RÁPIDA.  
QUILOSA
6 Kilos.

21,50€ + 4,52 IVA = 26,02€
3,58 + 0,75 = 4,34€ el kilo

GRIFERÍA  
Y ADHESIVOS

GRIFERÍA Y ADHESIVOS

Cód. 115878
CLAVO ADHESIVO.  
TESA TAPE
Hasta 1 kg por clavo o 2 kg con 
2 clavos.

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 83157
CINTA DOBLE CARA  
ULTRASTRONG.  
TESA TAPE
Fijación 2 caras. Extra fuerte. 
Medidas: 1,5 metros x 19 mm.

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€
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Cód. 126180
ADHESIVO MONTAJE.  
QS ADHESIVES
290 ml. 3 cartuchos.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
9,14 + 1,92 = 11,06€ el litro

Cód. 88640
ADHESIVO MONTAJE 
AGARRE INMEDIATO
Cartucho 350 gr.

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€
11,29 + 2,37 = 13,66€ el litro

Cód. 70762
ADHESIVO SELLADOR  
POLÍMERO. QUILOSA
Color blanco. 280 ml.

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€
18,75 + 3,94 = 22,69€ el litro

ADHESIVO SELLADOR POLÍMERO. 
TOTAL TECH XPRESS CEYS 
Cartucho 290 ml.
Cód. 51699: Blanco.
Cód. 95112: Transparente.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€
22,41 + 4,71 = 27,12€ el litro

Cód. 88739 
ADHESIVO SELLADOR 
POLÍMERO. BOSTIK 
Cartucho 290 ml. Blanco. Turbo

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€
19,83 + 4,16 = 23,99€ el litro

Cód. 62518
ANCLAJE QUÍMICO TQ500. 
PATTEX
280 ml.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
28,39 + 5,96 = 34,35€ el litro

Cód. 74567
ANCLAJE QUÍMICO  
BICOMPONENTE. QUILOSA
Contiene 2 cánulas. Cartucho. 
Poliester sin estireno. 280 ml.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€
16,07 + 3,37 = 19,45€ el litro

Cód. 119715
ESPUMA ADHESIVA  
POLIURETANO PISTOLA. 
QUILOSA
Pistola. 750 ml.

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€
11,67 + 2,45 = 14,12€ el litro

Cód. 125658
ESPUMA ADHESIVA 
POLIURETANO. OLIVÉ
Pistola. 750 ml

6,50€ + 1,36 IVA = 7,86€
8,67 + 1,82 = 10,49€ el litro

ESPUMA POLIURETANO. 
QUILOSA 
750 ml. 
Cód. 18333: Cánula. 
Cód. 18357: Pistola.

DESDE 
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€
3,93 + 0,83 = 4,76€ el litro

ESPUMA POLIURETANO 
TEJAS. QUILOSA
750 ml.
Cód. 105934: Cánula. 
Cód. 105935: Pistola.

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€
5,64 + 1,18 = 6,83€ el litro

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA  
POLIURETANO SPRAY.  
QUILOSA
Spray 500 ml.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€
2,25 + 0,47 = 2,72€ el litro

Cód. 40808
PISTOLA APLICADORA MORTERO. 
RUBI

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 117478
PISTOLA ESPUMA POLIURETANO 
CALLIBER 30. QUILOSA

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 98392
PISTOLA SILICONA. NIVEL

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 100473
PISTOLA SILICONA. NIVEL

2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€

Cód. 100474
PISTOLA SILICONA. NIVEL

8,20€ + 1,72 IVA = 9,92€

SELLADOR ACRÍLICO PARA 
MADERA. OLIVÉ
Cartucho 300 ml.
Cód. 125659: Pino. 
Cód. 125660: Sapeli.
Cód. 125661: Roble. 
Cód. 125662: Nogal.
Cód. 125663: Cerezo.
Cód. 125664: Haya.
Cód. 125665: Mengue.

1,65€ + 0,35 IVA = 2€
5,50 + 1,16 = 6,66€ el litro

SELLADOR ACRÍLICO USO 
GENERAL SINTEX AC47.  
QUILOSA
300 ml.
Cód. 18335: Blanco. 
Cód. 18340: Gris

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€
5 + 1,05 = 6,05€ el litro

SELLADOR ADHESIVO  
POLIURETANO PU-50.  
QUILOSA
300 ml.
Cód. 105936: Blanco. 
Cód. 105937: Gris

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€
8,33 + 1,75 = 10,08€ el litro

SELLADOR ADHESIVO  
POLIURETANO PU2638
Cartucho 300 ml.
Cód. 88730: Blanco. 
Cód. 88731: Gris.
Cód. 88732: Marrón. 
Cód. 88733: Negro.

3,50€ + 0,73 IVA = 4,24€
11,67 + 2,45 = 14,12€ el litro

SILICONA ÁCIDA USO  
GENERAL ORBASIL K-86. 
QUILOSA 
Cartucho 300 ml.
Cód. 18347: Blanca. 
Cód. 18343: Translúcida.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€
7,17 + 1,50 = 8,67€ el litro

SILICONA NEUTRA  
CONSTRUCCIÓN ORBASIL 
N-16. QUILOSA
Cartucho 300 ml.
Cód. 51621: Blanca. 
Cód. 51622: Translúcida.

2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€
9,17 + 1,92 = 11,09€ el litro

ELIGE LA QUE MEJOR SE ADAPTE 
A TU TIPO DE TRABAJO

GRIFERÍA Y ADHESIVOS

Cód. 62134
ADHESIVO MONTAJE PL600. 
PATTEX
300 ml.

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€
17,50 + 3,68 = 21,18€ el litro

Cód. 65099
ADHESIVO MONTAJE  
MONTACK XPRESS. CEYS
Cartucho 290 ml.

5,75€ + 1,21 IVA =6,96€
19,83 + 4,16 = 23,99€ el litro
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PRECIOS VÁLIDOS DEL 27 de abril
AL 21 de junio DE 2019

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje 
ni reparto. Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerar-
se como indicativos y es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).
 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte: 
www.ferrokey.eu

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.


